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AVANT - PROPOS

Les "Tables pour le calcul des fondations" comprennent 8 chapitres. Le
premier est consacré 34 des généralités, les cing suivants (chap. 2 & 6) consti-
tuent la premiére partie de l'ouvrage relative aux calculs de tassement et les

deux derniers (chap. 7 et 8), la deuxiéme partie relative aux calculs de force
portante.

Le volume I, terminé en octobre 1971, aura paru en décembre 1972.

Le volume II, que nous présentons ici, comprend les chapitres 4, 5 &t 6
qui sont la fin de la premiére partie. Ainsi, les volumes I et II constituent
la somme de tous les résultats thforiques actuellement disponibles, & notre con-

nalissance, pour le calcul des tassements.

Le volume III, bientdt terminé, regroupera les résultats relatifs au

calcul de la force portante des fondations.

J: P. G.
mars 1972.
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LISTE DES NOTATIONS

Nous ne donnons icli que les notations générales utilisées

dans plusieurs chapitres

demi-largeur de fondations de longueur infinie, demi-cGté paralléle a

0x de fondations rectangulaires.

largeur des fondations rectangulaires ou des fondations de longueur in-
finie.

longueur de semelle filante, demi-cdté paralléle a Oy de fondation rec-—
tangulaire.

cohésion du sol (pour les calculs de force portante), largeur de la pente
d'un remblai (pour les calculs de tassement).

profondeur de la base des fondations.

distance.

: module d'Young du sol.

distance entre le centre de la fondation et le point d'application de
la charge suivant Ox et Oy.

excentricité de la charge suivant O0x et Oy.

excentricité optimale,

force appliquée sur le sol.

force par unité de longueur.

composantes normale et tangentielle de f.

force portante par unité de longueur.

accélération de la pesanteur.

épaisseur d'une couche de sol reposant sur un substratum (rarement
cohésion normale, H = ¢ cotg 0).

hauteur du remblai.
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Liste des notations

longueur des fondations rectangulaires.
moment.
moments respectivement autour de Ox et de Oy.
composante normale de F.
contrainte normale uniforme.
contrainte normale suivant une distribution linéaire antisymétrique.
rayon des fondations circulaires.
distance radiale.
coordonnées cylindriques d'un point.
coefficients de réduction sur la force portante diis 4 1'excentricité
de la charge.
contrainte tangentielle uniforme.
composante tangentielle de F.
contrainte tangentielle suivant une distribution linéaire symétrique.
composantes horizontales du déplacement (coordonnées cartésiennes).
composantes horizontales du déplacement (coordonnées cylindriques).
: composantes du déplacement (coordonnées sphériques).
tassement (composante verticale du déplacement).
tassement moyen.
coordonnées cartésiennes d'un point.
rapport des cdtés d'un rectangle.
pente du terrain (quelquefois : &paisseur adimensionnelle de la couche)
poids volumique du sol.
poids volumique immergé.
poids volumique sec.
poilds volumique saturé.
Vo composantes tangentielles du tenseur déformation (distorsions),
inclinaison de la charge.
inclinaison des contraintes au contact de la fondation et du sol.
inclinaison fictive.
variation de volume du sol (sert quelquefois & désigner + 1).
: composantes normales du tenseur déformation (dilatatioms).
désigne z/a ou z/2a.

angle entre Ox et Or.
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notations

coefficient de Poisson du sol.
3,1416,

distance entre l'origine O et le point considéré (quelquefois : masse

volumique du sol).
: composantes normales du tenseur contrainte.
contrainte moyenne.
g 4 composantes tangentielles du tenseur contrainte,
angle de frottement interne du sol.
rotation.
rotation autour de Ox, de Oy.
rotation moyenne.

angle entre 1'axe 0z et 1l'axe Qp.

inclinaison de la base d'une fondation.

Giroun. — Tables pour le calcul des fondarions. Tome 2
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Chapitre 4

FONDATIONS RECTANGULAIRES

Fondation rectangulaire exercant une charge linéairement répartie sur un
sol homogene d’épaisseur infinie Section 4-1

Fondation rectangulaire exercant une charge normale linéairement
répartie sur un sol homogene d’épaisseur infinie Section 4-2

Fondation rectangulaire exercant une charge normale uniformément
répartie sur une couche de sol homogene d’épaisseur finie Section 4-3

Fondation rectangulaire exercant une charge inclinée uniformément
répartie sur une couche de sol homogene d’épaisseur finie Section 4-4

Fondation rectangulaire rigide exercant une charge verticale sur un sol
homogene d’épaisseur infinie Section 4-5

Remblai a base rectangulaire sur un sol homogene d’¢paisseur infinie Section 4-6

Notations

L : Longueur du rectangle
B : Largeur du rectangle
2 a : cOté du rectangle paralléle a Ox
2 b : c6té du rectangle parallele a Oy
si2a>2b:2a=L 2b=B
si2b>» 2a:2a=B 2b=L
Si L/B est trés grand on pourra se reporter au chapitre sur les « Fondations de grande longueur ».

Par conséquent : {




SECTION 4-1

FONDATION RECTANGULAIRE EXERCANT UNE CHARGE
LINEAIREMENT REPARTIE

(Semelles, Radiers souples, Fondations de murs de souténement
et de contreforts de barrages)
sur un sol homogene d’épaisseur infinie

SOMMAIRE

— Définition du sol

— Définition de la charge

— Calcul direct du tassement

— Calcul du tassement moyen

— Calcul de la rotation moyenne

— Calcul des contraintes

— Tables et Graphiques de valeurs numériques
— Expression des coefficients

— Bibliographie
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Chapitre U

DEFINITION DU SOL

Le sol est supposé homogéne sur une &paisseur infinie ("milieu semi—infi-

ni"). S'il n'est pas homogéne, les valeurs données ici pour les contraintes (en
particulier pour GZ) peuvent cependant €tre considérées comme une bonne approxima-—
tion des contraintes réelles (sauf, peut-&tre, dans le cas d'une couche de sol
trés dur reposant sur des terraing bien plus mous). Au contraire, pour que les va-
leurs du tassement et de la rotation données ici soient correctes, il faut que les
hypothéses (homogénéité et épaisseur infinie) soient respectées, du moins avec une
bonne approximation. Par exemple, si le sol est composé d'une couche d'épaisseur H

reposant sur un substratum peu déformasble, il faut, pour gue l'erreur sur le tas-

sement et la rotation soit inférieure 3 20 %, que la condition suivante soit res-

pectée
(1) H>L+28B
avec

L, B : longueur et largeur de la fondation rectangulaire.

DEFINITION DE LA CHARGE

La fondation rectangulaire considérée ici exerce sur le sol des contrain-

tes réparties de la facon suivante (Fig. 1)

— les contraintes normeles varient lin€airement parallélement au c8té 2 a

(aucune variation paralléle au c8té 2 b) ;

FIG. 1. — Répartition linéaire de contraintes. Notons que

celles—-cl ne sont pas nécessairement paralléles.



Section bL-1

— les contraintes tangentielles sont paralldles au cdté 2 a et varient li-

néairement parallélement i ce cGté (aucune variation parall@le au cdté

b) ;

no

— les contraintes normales et tangentielles varient indépendamment.

Sur la figure 1, les contraintes normales sont toutes des compressions et

les contraintes tangentielles ont toutes le m@me sens. Pour plus de généralité, il

est nécessaire de définir les conventions suivantes (Fig. 2)

—

1'axe Oz est vertical orienté vers le bas
l'axe Ox est horizontal orienté vers la droite, paralléle au cdté 2a
le repsere Oxyz est de sens direct ;

en suivant l'axe Ox, on rencontre d'abord le cOté numéroté 1 puis le

cOté numéroté 2 du rectangle chargé ;

T1
="
2 a \ 5;\%\\"\_ '

P X ’1_,!' = T
rXxe o = Tn1 -\ &'l g
o) = === _ o I o

Tead A 7 X PN & ?q‘?ﬂl 2
- ; TXe | | o
na2
o~ ’ e P e
+ v
Z

oy ————

T

oG =0 & =0 % << O th =z O
r =0 A - T 0
S =0 "~ 0 " >0 8w O

FIG. 2. — Conventions de signes.
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Chapitre L

— les contraintes normales de compression sont positives (autrement dit,

les contraintes normsles exercées sur le rectangle sont positives si

elles ont méme sens que 0z) H

— les conbraintes tangentielles exercées sur le rectangle sont positives

gi elles ont méme sens gque Ox

— 1'inclinaison &' est 1l'angle que fait une contrainte avec la normale i la

surface chargée. Cet angle est positif dans le sens trigonoméirigue

2) tg = &' =
(2) g=3 T/
avec

T, 0 composantes tangentielle et normale d'une contrainte o.

La distribution linéaire est complétement définie par les conbraintes sur

les cOtés 1 et 2, 9, et Gy dont les composantes ncrmale et tangentielle sont res-—

pectivement O qs Ty 88 0 55 T

1° 71 2 2
comme la somme de deux chavges linéairves (Fig. 3) : 1'une purement normale définie

. Cette distribution linéaire peut Etre considérée.

par p et q, l'autre purement tangentielle définie par s et t. D'ol les relations

sulvantes

%1 Y %0 01~ %no
b= 5 q = 5
(3]
Tyt T2 Ty — T2
s 2 t=—
(h) r0ﬂ1=P+q O—n2dp_q
T, =8 + 1 T = 8 — &

Pour le calcul du tassement et des contraintes, dans la sulte, nous uti-

liserons les quatre termes p, g, s et t pour définir la charge.

Exemple 1 :
Soit une charge lindaive définie par :

o4 = 2,4 bars (5 000 1b/sq. ©b) §! = 32°
0.9 bar (1 900 1b/sq. ©t) 55 = 24°

0n2

On demande de décomposer cette charge en p, g, s et t.
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! ’ Compression
% | P ‘7{j\;:jf\‘r~&
l l Onz |
=
! _ = LY YUV Y r:::\fo*}u 7

FIG. 3. — Décomposition de la distribution linéaire de
contraintes (notons que sur cette figure, p, 9, s et t sont

positives).

D'aprés la relation (2) :

Ty = 1,5 bar (3 150 1b/sq. ft),
> 0,4 bar ( 850 1b/sq. ft).
La relation (3) donne ensuite :
1,65 bar (3 LS50 1b/sq. ft),
0,75 bar (1 550 1b/sg. £t),
0,95 bar (2 000 1b/sg. ft),
0,55 var (1 150 1b/sq. ft).

T

1]

¢ w o I
]

Dans cet exemple les contraintes p, q, s et t sont positives mais, en
général elles peuvent avoir n'importe quel signe, comme le montre la figure L

ol les signes indiqués dans les cadres sont respectivement ceux de p, q, s et t.




©)

T\‘\:\\

T
\ N A

\W\\\\‘*

NN

&\\\

RN

+ |+ |+ |+

+

+

-+

©

/111

Ty

0

[/

0

©
AT

[+ =] +[—]

L

+

+10]0]|—

FIG. 4. — Quelques exemples de décomposition. Les signes

indiqués sont respectivement ceux de p, g, S

et .




Section L-1

La résultante de la charge linéairement répartie est une force F dont les

composantes normale et tangentielle sont N et T (Fig. 5). Son point d'application

est défini par sa distance ./ au c6té 1 ou sa distance Ex au centre du rectangle
(EX < 0 si le point d'application est & gauche du centre du rectangle). Le mo-
ment de la charge par rapport au centre du rectangle est A compté positivement

dans le sens trigonométrique. On peut &tablir les relations suivantes

N = (cn1 + an) 2 ab =4 pab =F cos §
(5) T = (1] + 15) 2 ab=L4 sab="F sin 8
o =k 2
e Al B2 2. MBgg'b __ 5 g
3 3 X
(0 , =0 4) a 2
P o= 1 nl _ _ _9a _ 4 ga” b
{6) X 3(01’12 + 01’11) 5) P i Ay
e - 2 al(2 S0 + cn1) ) af8 5 = a
x 3(o_, +a_.) 3p
n n
[ 1 X
EX
B {
a

FIG. 5. — Définition de la résultante des charges appli-
quées par la fondation sur le sol. L'inclinaison de la résul-

tance est l'angle §, positif dans le sens trigonométrigue.




10 Chapitre b

g, = 4 (A'“ ’ Ex )

nl b ap a

38
N X
= +

(7) %h2 T T ab (1 a )

T T Ly = L

_ N
P= % e

3E N

3 N %
(8) g=7=" 1—=4d/a)=~—

l&ab( ) haEb
_ T
T 1 ab

Exemple 2 :
Quelle est la résultante de la répartition lindaire de U'exemple 1 sachant

qu'elle s'exerce sur wn rectangle powr lequel 2 a = 5 m (16,5 ft) et 2 b =7
(23 ft) 7

En appliquant les formules (5) on cbtient :

57,8 % 10° newtons (1 300 000 1b),
32,2 % 107 newtons ( 750 000 1b).

N
s

]

D'ol, 1l'inclinaison de la résultante :
_ I _ -0
§ = Arctg i 0%

et sa grandeur :

F = . S 66,5 ‘105 newtons = 1 500 Q00 1b.
cos &

Notons que le cBté 2 b peut &tre supdrieur, &gal ou inférieur au cdté 2 a.
Si 1l'on veut appeler L la longueur et B la largeur du rectangle on aura donc, selon
les cas, L=2Db et B=2za,oul=2aet B=2m%.

Signalons enfin que dans le cas particulier trés important de la charge

normale uniforme on a

Toutes les formules se simplifient alors considérablement.



Section UL-1

CALCUL DIRECT DU TASSEMENT

Lz charge linéaire exercée par la fondation sur le sol &tant définie par

les quatre charges €lémentaires p, g, s et t, le tassement des points 01 et C,

(coins), B, et B, (milieux des c8tés 2 b), A (milieu des cdtés 2 a) et 0 (centre)

il
(voir Fig. 6) est donné par les formules suivantes

2!
1 — v (1 +vV)(1—2v)
= + —_ *
(9) Ve = 2 a.(ch i ch) = 2 g% s§, + tTc)
(10) w=1—\)22a(pP+ y L x N1 =29) 5 6y g5+ 41)
B E m = 949 E = Sbg B
(11) TSP T Lo Bt B AP
YA E & Py E A
(12) w=~1—:—\->-2—2aP+(1+\))(1"2\))2atT
= 0 E P E 0
c, A s
@ — —
B 0 B> X
19 r = : s
| 2b
!
o 512 .
y
FIG., 6. — Emplacement des points ol le tassement est donné.

A gauche, c86té N° 1 du rectangle, & droite cdté N° 2,

11
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2. 81 b <€ s :

(13)

(15)

(16)

avec

Exemple 3 :

P, @, S et

Chapitre L

L1 w(pp # qgr) — L EWLZ29) 5 g4 o0 4 g

B e 4 E = 89, e

1'—\)22]3(1313 +q_')—(1 +\))(1"2\)) Qb("' ag! +'tT')

E N T 99 & = 8bp B
J-:LEE-Q p g 4 ALRBI-2.9] o o og
E M B A
J—:lﬁf-z bopp + Al EN =29 5y o
E P50 E 0

w : htassement ;

s et t : guatre contraintes d8finissant la charge linéaire exercée
par la fondation sur le sol ;
E, v : module 4'YOUNG et coefficient de POISSON du sol ;
2 a : cdtd du rectangle chargé paralléle 3 Ox (axe suivant lequel
varie la charge) ;
2 b : cdtd du rectangle chargé paralldle i Oy (axe suivant lequel

la charge ne varie pas) ;

I+

prendre + pour 01 et B1 et — pour 02 et B2 3

coefficients sans dimensions dépendant du rapport b/a et

=

dont les valeurs numérigues sont données sous forme de ba-

bles et de graphigues.

Quel est le tassement des coins du rectangle indiqué dans les exemples 1 et 2

57 les propriétés du sol sont E = 170 bars (355 000 1b/sq. ft) et v = 0,26 7

Le rapport des cOtés est :

I1 faut done ubiliser laz formule (9) car b > a. On 1lit dang les tableaux :

el
u

0,658 Q

1}

0,153

[9p]
u

Il

0,197 i c,017
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Calculons :

) ek

- a = 1,78 cm/bar = 2,8 x 10 ° £t3/1b.

1=V
E

2 a=2,7Th em/bar = 4,3 x 1072

£t3/10,

On obtient alors, pour le coin c,

woq = 2,Th (1,657% 0,658 + 0,75 x 0,153)

- 1,78 ( 0,95 x 0,197 + 0,55 % 0,017)

2,9 cm

=
1

s 4,3 x 1077 { 3 450 x 0,658 + 1 550 x 0,153)

- 2.8 % 10_5 (2 000 * 0,197 + 1 150 x 0,017)

0,1 ft

Pour le coin CQ, il faudrait refaire le méme calcul avec le signe moins lorsque

l'on a le choix *.

Exemple L :

Quel est le tassement du centre d'une charge normale de 1,36 bar (2 850 lb/eq.
ft) uniformément répartie sur une surface rectangulaire de 5,2 m (17 ft) de lon-
gueur et 2,7 m (9 ft) de largeur et reposant sur un sol de grande épaisseur de
module d'Young 55 bars (115 000 1lb/sq. ft) et de coefficient de Poisson 0,5 ?

La charge étant uniforme, ¢ = s = £t = 0. Il ne reste que le terme p égal a
1,36 bar (2 850 1b/sq. ft). On cbtient alors le méme résultat en prenant soit la
formule (12) avec 2 a = 2,7 m (9 ft) et o = b/a = 1,9, soit la formule (16) avec
2b=2,7 (9 ft) et ¢« = a/b=1,9 :

N 2
w. = 2=L09) " » 4 36 x 2,7 x 1,500 = 0,075 = = 7,5 cm,

0 55
(0.5)°
= 1 = 0 " - .
Yo T 7715 0o X 2,850 x 9 x 1,500 = 0,25 £t = 3 in.

CALCUL DU TASSEMENT MOYEN

Le tassement moyen est la moyenne des valeurs du tassement de tous les

points de la surface rectangulaire linéairement chargée (Fig. 7). Il est trés voi-

sin du tassement gu'aurait une fondation rigide de mémes dimensions supportant la

méme charge totale sur le méme sol. Il est donné par
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181 bgza:

2
1=y (1 +v)(1—2 V)

(17) V.= TR 2 a pPm + = 2 a tTm.
2 * 81 b<a:
(18) =u;2-2b pm o+ L2V =2 9) 5o

Y E p E m?
avec

L tassement moyen

p et t : deux contraintes définissant la charge linfaire exercée par la
fondation sur le sol (les deux autres, g et s, n'interviennent
pas) ;

E, v : module d'Young et coefficient de Poisson du sol ;
2 a : cdté du rectangle chargé paralléle 4 Ox (axe suivant lequel la
charge varie).
2 b : ¢0té du rectangle chargé paralléle i Oy (axe suivant lequel la
charge ne varie pas) ;

Pm’ Tm et T$ : coefficients sans dimensions dépendant du rapport b/a et

dont les valeurs numériques sont données sous forme de tables

et de graphiques.

FIG. 7. — Tassement moyen de l'aire rectangulaire chargée

le volume hachuré est &gal 3 W ab.
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Exemple 5 :
Quel est le tassement moyen du rectangle de 1'exemple 3 ?
Comme b est plus grand que a, il faut utiliser la formule (17). On 1lit dans
les tasbleaux pour o = 1,4 :
Bo= 7,718 T = 0,093
m m
Le tassement moyen vaut alors :
w - 2,74 x 1,65 x 1,112 + 1,78 x 0,55 % 0,093
= 5,04 + 0,09 = 5,13 em
v = 4,3 x 10'5 x 3 450 x 1,112 + 2,8 x 10_5 x 1 150 x 0,093
= 0,165 + 0,003 = 0,168 ft = 2 in.
Cn voit que l'influence des charges tangentielles sur le tassement moyen est
négligeable.
Exemple 6 :

Quel est le tassement moyen du rectangle de l'exemple 4 ?

2
I ¥

ki 55 b 1336 x 2,7 x 1,273 = 0,064-m = 6,4 cm

2
W —1———(—%—5-L><2850><9>< 1,273 = 0,21 £t

m = 115 000 = 2,5 1n.

CALCUL DE LA ROTATION MOYENNE

Des quatre charges &lémentaires (Fig. 3), seules q et s provoguent une
rotation de la fondation. Celle-ci ne reste pas plane, mais on peut définir um
plan moyen. L'angle que fait ce plan avec le plan horizontal passant par le centre

de la fondation est appelé rotation moyenne de la fondation (Fig. 8). Cette rota-

tion est trés voisine de la rotation d'une fondation rigide de mémes dimensions

exergant, sur le méme sol, la méme résultante de charges. Elle est donnée par

1=v2 o _(rwi=2v)

(19) ¢ = tg o =

m

avec
¢m : angle de rotation moyenne, positif dans le sens trigonométrigue ;

E, v : module d'Young et coefficient de Pocisson du sol ;

GIroUD. — Tables pour le calcul des fondations. Tome 2 3
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4, s : deux contraintes définissant la charge linfaire exercée par la
fondation sur le sol (les deux autres, p et t, n'interviennent
pas) ;

8 : coefficient sans dimensions donnés dans un tableau et un gra-

phigue en fonction de b/a.

A
|
|
I
2b ‘_Oﬁ.._f, )..._x
|
|
|
A

2a

FIG. 8. — Définition de la rotation d'une fondation rec-
tangulaire sous l'effet des charges q et s définies sur la fi-
gure 3. A A est l'intersection du plan moyen avec le plan hori-
zontal passant par le centre O de la fondation (Nota : Etant
donnée la déformée du sol, dont la trace dans le plan Ozx est
représentée par la courbe, il y a plusieurs fagons de définir
le plan moyen PP' : nous avons pris la définition proposée par

Vogt. Voir la bibliographie & la fin de la section).
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Exemple T :

7|

Quelle est la rotation moyenne de la fondation de 1'exemple 3 ?

Pour b/a = 1,4 , on 1lit dans le tableau :

p = 05799 et 8, = 0,556.

Par ailleurs, d'aprés l'exemple 1 :

Q

g = 0,75 bar (1 550 1b/sq. ft)
= 0,95 bar (2 000 1b/sq. ft).
D'ou :
2
n = 1_:;€é%§§il“ % 0,75 x 0,799 — L% 0’2637é1 0.62) « 0,95 x 0,556

0,0029 — 0,0019 = 0,001 radian = 3,4 minutes,

ou blen, en unités britannigues :

2
- 1= (0,26)7 _ 1,26 x 0,48
by 355 000~ 1 220 X 0,799 555 oo0 > 2 000 x 0,556

0,001 radian = 3,4 minutes.

CALCUL DES CONTRAINTES

Les contraintes provoquées dans le sol par la charge linéaire définie pré-

cédemment sont données par les formules suivantes

1 + A la verticale d'un coin du rectangle chargé

(20) o
(21) O’Y
(29) o,
(23) Txy
(2k4) Ty

=P[K2'“(1—2 V) Ké] +€q[M2'“(1—2 v) Mé]
—es[K3~(1—2v) Ké] —t[M3—(1—2\>) Mé]
=p[L2'—(1—2\)) Lé:l :i-eq[Nz—(1~—2\)) Né]
—ES[K5"'(1—2\J) Ké] ~—-t[M5--(1-—-2 V) M%]
=pKO +t-:qMO — €S I‘(1 =% )«11

- g" P[Kb,_ (1%2 %) Kl';l—s' ql:Mli_ (1=2wv) M'u]

+ gt s[L5 + (1—=2v) Lé]‘fﬁ" t[Ns*’ (1—2v) Néj
. _

- il il T — C '
e'" p L + & c_;_l\J1 £ E’h sch

1
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+ et M

(25) T 2

wx o 8B K,t = d M1 + s K2

(26) o_ +0©

" . ¥ g, = (1 +v)(p EP + gq Zq-— es I, — % Zt)

2 s+ A la verticale du centre du rectangle chargé

(27) o

hp’:Kz— (1—-2v) Ké]+2 t[:KB—-M

3—(1~gwm~~wﬂ

3 3

(28) 9 I pI:L2 - (1=2v) Lé]+ 2 t[}{5 - M — (1 -2 \))(Ké —M%)]

(29) Uz=ll-pKO +2t(K1—M1)

(30) —_ 0

(31) Tyz =0

(32) sz=2q(K1—M1) +th2

(33) o +o +o,=(1+v)[bpre+ 2tz -]
avec

guatre contraintes définissant la charge linfaire exercée
par la fondation sur le sol ;

v : coefficient de Poisson du sol ;

€, €' et ¢" : trois coefficients valant + 1 ou — 1 selon le coin consir
déré (Voir Fig. 9) ;
X
=
+ 1 e ey — 1 13 — =1 -1 = —+ 1
% © G G 1
i . P ; .
20| & 26, & 26 €&
G C. oy ﬁ G
+1 LU .| Y - +1 s H
2a 2a 2a

FIG. 9. — Valeur des coefficients e, €' et e" des formules
(20) 3 (26).
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K, L, M, N et £ : Coefficients sans dimensions dont les valeurs numériques

sont données sous forme de tables et graphiques en fonction

de b/a et z/a

2 aet 2 b : cOtés du rectangle respectivement parall&les et perpendicu—

Exemple 8 :

laire 3 Ox (axe suivant lequel varie la charge) ;

z : profondeur du point ol 1l'on calcule les contraintes.

Quelle est la valeur de la contrainte a, d 2,5 m (8,2 ft) de profondeur sous
le coin 02 (Fig. 9) et gous le centre d'une fondation rectangulaire de cdtés
2a=05m (16,5 ft) et 2 b = 7,5 m (24,5 ft) ? Le coefficient de Poisson du sol
est 0,3 et la charge est définie par les quatre contraintes : p = 1,7 bar (3 550
ib/sq. ft), q = 0,65 bar (1 360 lb/sq. ft), s = 1,05 bar (2 200 1b/sq. ft} et
t = 0,55 bav (1 150 1b/sq. ft).

Contrainte o, sous le coin 02

On utilise la formule (22) avec € = - 1 d'aprés la figure 9. Pour b/a = 1,5 ,

et z/2a = 0,5 , on lit dans les tables :

K, = 0,238 M, = 0,112
K, = 0,125 M, = 0,015
D'od

¢ =0,238 x 1,7 — 0,112 x 0,65 + 0,125 x 1,05 — 0,015 X 0,55

= 0,455 bar

= 0,238 x 3 550 — 0,112 x 1 360 + 0,125 x 2 200 — 0,015 x 1 150
950 1b/sq. ft.

Contrainte UZ sous le centre :

On utilise la formule (29). Pour b/a = 1,5 et 2z/2a = 1, on 1it dans les
tables :

Ky = 0,184 K, = 0,075 M, =—0,010
D'ou :
o =4 x 1,7 % 0,194 +2 % 0,55 (0,075 + 0,010)

Z

1,41 var
L x 3550 % 0,194 + 2 x 1 150 (0,075 + 0,010)
2 950 1b/sq. ft.

e}
1]
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TABLES ET GRAPHIQUES

— Calcul du tassement
Coefficients : P, P, P.u Py Py o oo o1
Qe Qu, Qe Qoo
SRR G o
T, Ty, Tay T Tone oo e
T Tl Whow Ty Tl 2 2 2 v v s 3
— Calcul de la rotation
Coefficients : Qg , Sg. v v vvvveien e
— Calcul des contraintes
Coefficients : K,, K, K,, K5, K, Koo
K, K, KyoKso oo
L,L,,Ls, Lo, L5 o
My, My, M, My, My, Mg ... .. ...
Mo M, M o Mso oo
N No, Noy, NG, Ny o
B B B, v 4 5 5 5 ¢ @ s s

q> “'s»

w2
.22
D2
. 23
- 23

. 24-25

. 26-34
. 35-38
. 39-43
. 44-51
. 52-55
. 56-60
. 61

Chapitre L



a=b/asi b=a et a=ath sl a=h
o Pe Py Py Pg P o Pe Py Py, Py e
1 0.561 | 0.766 | 0.766 | 1.122 | 0.946 15 | 1.401 | 2.362 | 1.621 | 2.802 | 2.498
1.1 [ 0.588 | 0.810 | 0.795 | 1,176 | 0.992 20 | 1.493 | 2.544 | 1.713 | 2.985 | 2.6717
1,2 | 0.613 | 0,852 | 0.822 | 1,228 | 1.036 25 | 1.564 | 2.686 | 1.784 | 3.127 | 2.817
1.3 | 0.636 | 0.892 | 0.847 | 1.273 | 1.075 30 | 1.622 | 2.802 | 1.842 | 3.243 | 2.932
1.4 | 0.658 | 0.930 | 0.870 | 1,317 | 1,112 40 | 1,713 | 2.985 | 1,934 | 3.426 | 3.113
1.5 | 0.679 | 0.966 |0.892 | 1.358 | 1.148 50 | 1.784 | 3.127 | 2.005 | 3.568 | 3.254
1.6 | 0.698 | 1.000 | 0.912 | 1,396 | 1.181 60 | 1.842 | 3.243 | 2.063 | 3.684 | 3.370
1.7 | 0.716 | 1.033 | 0.931 | 1.433 | 1.213 70 | 1.891 | 3.341 2.112 | 3.783 | 3.467
1.8 | 0,734 [ 1.064 | 0.949 | 1.467 | 1.244 80 | 1.934 | 3.426 | 2,154 | 3.868 | 3.552
1.9 | 0.750 | 1.094 | 0.966 | 1.500 | 1,273 90 | 1.971 | 3.501 [ 2.192 | 3.943 | 3.627
2 0.766 |1.122 | 0.982 | 1.532 | 1.300 | 100 | 2.005 | 3.568 | 2,225 | 4.010 | 3.693
2.2 | 0,795 | 1,176 [1.012 | 1,590 | 1.353 | 200 | 2.225  4.010 | 2.446 | 4.451 | 4,134
2.4 | 0,822 |1.226 | 1.039 | 1.644 | 1.401 | 300 | 2.355 | 4,268 | 2.575 | 4.709 | 4.391
2.5 | 0.835 | 1,250 |1.052 | 1.669 | 1.424 | 400 | 2.446 | 4.451 2.667 | 4,892 | 4.574
3 0.892 | 1.358 [1.110 |1.783 | 1.527 | 500 | 2,517 | 4,583 | 2,738 | 5.034 | 4.717
3.5 | 0.940 |1.450 |1,159 | 1.880 | 1.616 | 600 | 2.575 | 4.709 | 2,796 | 5.150 | 4.833
4 0.982 | 1,632 1,201 [ 1.964 | 1.694 | 700 | 2.624 | 4.807 | 2,845 | 5.248 | 4.931
4.5 | 1.019 '1.604 1.239 | 2.038 | 1.763 | 800 | 2.667 | 4.892 | 2.887 | 5.333 | 5.015
5 1.052 | 1.669 | 1.272 | 2.1056 | 1.826 | 900 | 2.704 | 4.967 | 2.925 | 5.408 | 5.092
6 1.110 |1.783 | 1.330 | 2.220 | 1.935 | 10° | 2,738 | 5.034 |2.958 |5.476 |5.158
7 1.159 |1.880 |1.379 | 2.318 | 2.028 | 10* | 3.471 | 6.500 |3.691 | 6.941 | 6.623
8 1.201 |1.964 |1.422 | 2.403 | 2.110 | 10° | 4.204 7.966 |4.424 | 8.407 | 8.089
9 1.239 | 2.038 | 1.459 |2.477 | 2.182 | 10° | 4.937 | 9.432 |5.157 | 9.874 | 9.555
10 1.272 | 2,105 | 1.493 | 2.544 | 2.246 L L °a 0 o0 %0
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b=a a=>bh h=a a=h
b/a Qe Qn a/b Qc Q% ah Qc Q% b/a Sc Sg a/b A /b st s
1 0.140 0.263 1 0.149 0,263 15 0.785 0.985
1.1 0.150 0.269 14 0.162 0.282 20 0.872 1.084 1 0.180 0.276 1 0.180 15 0.590 0.701
1.2 0.151 0.274 1.2 0.174 0.300 25 0.940 1.154 1.1 0.185 0.288 1l 0.192 20 0.636 0.746
1.3 0.152 0.279 1.3 0.187 0.317 30 0,995 1.211 1.2 0.190 0.299 1.2 0.204 25 0.671 0.782
1.4 0.153 0.282 1.4 0.198 0.334 40 1.084 1.301
1.5 0.154 0.286 1.5 0.210 0.349 50 1.154 1.371 ii g-ig: g-g?g ig ggég ig g-;gé ggé%
1.6 0.154 0,289 1.6 0.221 0.364 60 1,211 1.429 : i y i X ' 5
1.7 0.156 0.291 1.7 0.232 0.378 70 1.250 1.478 1.5 0.200 0.327 1.5 0.234 50 0.782 0.892
1.8 0.155 0,294 1.8 0,243 0.392 80 1.301 1.520 1.8 0.203 0.335 .6 0.243 80 0.811 0.921
1.9 0.156 0.298 1.9 0.253 0.406 90 1.338 1.557 1.7 0.206 0.342 1.7 0.252 0 0.835 0.946
2 0.156 0,297 2 0.263 0.418 100 1,371 1.590
2.2 0.157 0,300 2.2 0.282 0.442 200 1.590 1.810 1.8 0.208 0.348 L8 B2ty 80 0.857 0.967
2.4 0.157 0.303 2.4 0.300 0.465 300 1.719 1.939 1.9 0.210 0.355 1.9 0.268 90 0.875 0.986
2.6 0.157 0,304 2.5 0.309 0.475 400 1.810 2.031 2 0.212 0.360 2 0.276 100 0.892 1.002
3 0.158 0.308 3 0.349 0.524 500 1.881 2.101 2.2 0.215 0.371 2 0.290 200 1.002 1.113
3.5 0.158 0.310 3.5 0.386 0.566 600 1,939 2.159
4 0.158 0.312 4 0.418 0.603 700 1.988 2.208 2_'35 ggég g'ig‘; i; g‘ggg igg i?f; :;;;
4.5 0.159 0.313 4.5 0.448 0.63 | 80 2,031 2,251 $ s 3 . s .
| 3.5 0.228 0.413 3 0.337 500 1.148 1.259
5 0.159 0.314 5 0.475 0.666 | 900 2.068 2,288
6 0.159 0.315 6 0.524 0.719 10° 2.101 2.322 4 0.230 0.423 3.5 0.361 600 1177 1.288
7 0.159 0.316 7 0.566 0.765 100 | 2.834 3.055 45 0.232 0.431 4 0.381 700 1.202 1.312
8 0.159 0.317 8 0.603 0.804 100 | 3.587 3.788 5 0.234 0.438 4.5 0.400 800 1.223 1.333
10 0.159 0.317 ] 0.636 0.840 10° | 4.300 4,521 |
o 0.159 0.318 10 0.666 0.872 = © o 7 0.239 0.455 | 5 0.416 900 1.242 1.352
- : 10 0.242 0.468 = 6 | 0.445 10° 1.259 1.369
15 0.245 0,479 ‘ g | 0.469 104 1.625 1.786
) 10 - 15 20 o 20 0.246 0.484 8 0.491 10° 1.991 2.102
| 1 | [ i 40 0.248 0.492 9 0.509 10° 2.358 2.469
| : ‘ = 0.250 | 0.500 10 0.526 0.638 © L o0
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b=a a=h a=b
a a a "
2 Tc Tg Ta To P T: b Ta Ty T b 77 ) z ) 7
E 1 0.100 0.158 0.080 1 0.021 0.057 15 0.288 0.390
1 0,021 0.057 0,100 0.159 0.080 1 1.1 0.107 0,168 0.083 1.1 0.024 0.064 20 0,330 0.434
1.1 0.020 0.056 0.102 0.166 0.083 1.1 1.2 0.114 0.176 0.087 1.2 0.028 0,071 25 0.363 0.468
1.2 0.019 0.054 0,104 0.171 0.087 1.2 1.8 0.121 ‘ 0.183 0.090 1.3 0.032 0,078 30 0390 | 0497
1.4 0.127 0.189 0.093 14 0.035 0.084 40 0.434 0.541
1.3 0.018 0,052 0.105 0.176 U-Ugg 1-2 1.5 0.133 0.195 0.096 1.5 0,039 0,090 50 0.468 0.576
1.4 0.017 0,051 0.107 0.181 0.0 1: }
. 1.6 0.139 0,201 0.098 1.6 0.043 0.096 60 0497 | 0.805
1.5 0,016 0.049 0.108 0.185 0,095 1.5 1.7 0.144 0.208 0.100 1.7 0.046 I 0.102 70 0.521 0.629
1.6 0.015 0.048 0.109 0.188 0.008 1.6 1.8 0.150 0.210 0.102 1.8 0,050 0,108 80 0.641 0.650
1:-7 0:014 0.046 0,110 0,191 0,100 1.7 1.9 0.154 i 0.215 0.104 1.9 0,083 ‘ 0.114 90 0.560 0,669
2 0,159 0.219 0.106 2 0.057 0.119 100 0,576 0.685
1.8 0.014 0.045 0110 0.194 0,102 258 2.2 | 0.168 0.226 0.110 2.2 ‘ 0.064 0.120 200 0.685 | 0.795
1.9 0.013 0.043 0.111 0.197 0.104 L9 2.5 0.179 | 0.235 0.114 2.4 0.071 0.139 | 300 0.749 0.859
2 0.012 0.042 0.112 0.199 0,106 2 3 0.195 | 0.247 | o0.119 2.5 0074 | 0.144 | 400 0.795 0.905
2.2 0.011 0,039 0.113 0.204 0.109 2.2 3.5 | 0.208 0,255 0.124 3 0.090 0.165 500 | 0.830 0.940
4 0.219 0.262 0.127 3.5 0.105 | 0.185 600 0.859 0.969
2.5 0.010 0.038 0.114 0.209 0.113 2.5 5 0.235 ‘ 0.273 0.133 4 ‘ 0.119 0,202 | 700 0.884 0.994
3 0.009 0.031 0.116 0.215 0.119 3 7 0.255 | 0,285 0.139 4.5 0,132 ‘ 0.217 | 8oo 0805 1.015
3.5 0.007 0.028 0.117 0.220 0.124 8.5 10 0.273 | 0.204 0.145 5 | 0.144 0.232 200 0.924 1,034
4 0.007 0.025 0.118 0.224 0.127 4 15 1 0.287 0.302 0.149 6 | 0.165 0.257 10 0.940 1.051
5 0.005 0.020 0.120 0.229 0 133 5 20 0,294 0.306 0,151 7 | 0.8 0,278 10 1,307 1.417
7 0.004 0.015 0.121 0.235 0,140 7 50 0,308 0,313 0,156 8 | 0.202 0.297 108 1.873 1.784
100 0.313 0.316 0.158 9 0.217 0.315 108 2,039 2,150
10 0.008 0.010 0.122 0.239 0.146 10 o 0318 | 0318 0,159 ‘ 10 ‘ 0.232 l 0330 | = « w
15 0.002 0.007 0,123 0.243 0.161 15 = : ‘
20 0.001 0.005 0,124 0.245 0.155 20
50 0.001 0.002 0.124 0.248 0.161 50 i § - W o o
100 0.000 0.001 0.125 0,249 | 0.163 100 0 R s —+ — e =
w 0 0 0.125 0250 | 0.167 © (‘f:l;—--"“" | | % '
L 1 SN | ! 41—
e < 1 i 1
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Section b-1

b b

7a | Qo | Sy % | 99| So
0,000 | 04000 | 0,000 04072 | 0s234 | 04064
0,002 | 0s015 | 0,001 0s074| 0e238 | 04065
0+004 | 0027 | 04003 04076 | 04242 | 04067
0,006 | 04038 | 04005 00078 | 0e246 | 00069
0,008 | CaQ47 | 0s007 0.080| 0.250 | 0e070
04010 | 04057 | 04009 0.082| 0.254 | 04072
0e012| 0065 | 0,011 0,084 | 0s258 | 0,073
0s014 | 04073 | 04013 04086 | 0262 | 04075
0.016 | 04081 | 04015 0,088 | 0:266 | 04077
0.018 | 0+089 | 0.016 0.090 | 0.269 | 04078
0,020 | 0+096 | 04018 0092 | 04273 | 0,080
0022 | 0103 | Cas020 04094 | 04277 | Co081
0s024 | 04110 | 04022 04096 | 06280 | 0,083
0,026 | 04117 | 0o024 0,098 | 0e284 | 04085
0028 | 0123 | 04025 04100 | 04287 | 04086
0.030 | 04129 | 04027 06110 | 06304 | 04094
04032 | 04135 | 04029 04120 | 04320 | 04102
04034 | 0a141 | 04031 0el20| 06335 | 04109
04036 | 0s147 | 04033 0e140 | 06345 | 04117
0+038 | 04153 | 04034 0150 | 06362 | 0sl24
0.040 | 04158 | 04036 0e160| 0375 | 04131
0s042 | Osl64 | 0,038 0s170 | 0e387 | 04138
Oe0b4 | 0alb9 0040 0s1B80 | 0399 0el4b
0s046 | 0e174 | 0s041 04190 | 0e410 | 04152
0e048 | 06179 | 04043 04200 | 0e421 | 04159
04050 | 0el84 | 0.045 04220 | 0ol | 04172
0e052 | 04189 | 04047 04240 | 0.460 | 0s184
06054 | 0a194 | 0.048 06250 | 0e469 | 0191
0e056| 06199 | 04050 04260 | 06477 | 04197
04058 | 0204 | 04052 0280 | 0e494 | 04208
0.060 | 04208 | 04053 04300 | 04509 | 04220
0.062 | 0s213 | 04055 0350 | 0s543 | 0s247
0e064 | 0e217 | 04057 04400 | 0e572 | 04273
0s066 | 0222 | 04059 06450 | 0597 | 0e296
00068 | 04226 | 04060 0e500 | 0s620 | 04318
04070 | 0230 | 04062 04550 | 06639 | 04339

—_—
b Q S
/E ¢ q)
0s600 | 0657 0e358
0,650 0e673 0376
0700 | 00687 0e393
0750 | 0s700 0409
0800 | 0712 Qeli2
0850 ] 0722 0e438
04900 | 0a732 De452
0950 | Qo741 00465
1,000 | 0750 0ats77
1,100 | 0.764 0500
16200 ) 06777 0520
1,300 0a789 0e539
1s400 | 00799 06556
1.500 ]| 0808 De572
1.600| 0815 0586
1,700 | 0.823 0600
14800 | 06829 0eb12
1s900 | 0835 Ceb24
2,000 | 04840 0e635
24100 | 0e845 Qeb45
20200 | OeB49 0eb54
20300 | 00854 0663
24400 | 0857 Deb72
2500 | De861 0e680
2600 | 0864 0687
2700 | 0867 0695
2800 | 0870 0702
2900 | 0873 0708
3,000 | 0875 Oe7l4
3,500 | 0.886 D74l
44,000 | DeB894 07672
56000 | 0906 0e796
74000 | 04919 06839
10,000 | 04929 04876
20000 | 0e942 06927
® De954 1,000
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0 o1 |02 | 14|04 |05 24 1 1,5 2 25| 3 5 10 | oo

0.000 | v.250 | ©.250 | ©.250 | 0.250 | 0.250 | ©.250 | 0.250 | 0.25C¢ | €.250 | ©.25C | 0.250 | ©6.250 | 0.250 | 0.250
0.000 | 0.137 | 0.204 | 0.234 | C.240 | 0.244 | 0.247 | 0.249 | 0.249 | 0.245 | 0.245 | C.245 | €.249 | 0.249 | 0.249
0.000 | 0.076 | C.136 | 0.187 | 0.202 | 0.218 | ©.231 | 0.240 | 0.243 | 0.244 | C.244 | C.244 | 0.244 | C.244 | 0.244

0.C00 0.061 0.113 U164 0.181 0,200 D.218 0.232 0.238 0.239 C.24C C.240 C.240 0.240 0.240
u.000 U.051 0.096 0.143 Jalbl 0.182 Ue 204 0.223 0.231 0.233 0.234 C.234 C.234 0.234 0.234
0.000 U.037 C.071 0.111 Oel27 0.148 0.173 0.200 U.214 0.218 U215 C.220 0.220 0.220 0.220

0.C00 0.028 C.055 0.087 0.101 0.120 0.145 0.175 0.194 0.200 C.202 C.203 C.204 0.205 0.205
0.000C 0.022 C.C43 0.069 0.081 0.098 0.121 0.152 0.172 G.182 0.185 C.187 C.189 0.189 0.189
V.C00 v.018 U.035 U.056 0.066 0c.c80 0.101 0.131 Ua154 O.l64 C.16% C.171 0.174 C.174 0.174

0.C20 Jeulé C.031 0.051 0.060 0.073 0.092 0.121 04145 C.l156 C.l61 C.l64 C.166 0.167 0.167
0.000 0.014 U.028 0.046 U.055 0.067 0.0B5 0.112 0.136 0.148 0.154 C.157 C.160 0. 160 0.160
0.000 0.012 C.024 0.039 C.046 0.056 0.072 0.097 O.121 0.133 0.140 C.143 0.147 0.148 0.148

0.000 0.010 C.020 0.033 0.039 C.048 0.061 0.084 D.107 C.120 c.127 C.131 0.136 0.137 0.137
0.000 J. 007 0.013 D.022 U.027 0.033 0.043 0.060 0.080 0.093 0.101 0.106 G113 0.115 0.115
0.C00 J.005 C.010 0.016 0.019 0.024 0.031 0.045 0.061 0.072 0.081 c.a87 0.096 0.099 0.089

0.C00 J.0u3 0.GO6 0.009 U.J11 C.014 0.019 0.027 0.038 0.048 C.C55 C.060 0.071 0.076 0.07é6
0.000 0.002 C.CO4 0.006 0.007 0.009 G.012 0.018 0.026 G.032 C.029 C.043 0.055 0.061 0.062
0.000 Q.000 0.001 0.0u2 c.00N2 0.002 0.003 0.0U5 0.007 0.009 0.011 C.013 0.020 0.028 0.032

J.000 G.000 0.G00 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.003 C.004 0.005 0.006 0.C10 J.016 0.021
U.000 0.0920 C.C00 0.0u0 0.090 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.C03 C.004 0.C0¢ 0.Q10 0.016
U.C00 0.000 0.COU 0.000 0.0040 G.000 U.000 0G.000 0.000 G.C00 C.000 ¢.001 0.001 0.002 0.006

Lz




g

1 2
o | o1 |02 | 1s]| 04|05 |22 | f 1,5 | 2 |25 3 5 | 10 | o
| | ;
0 0.C00 0.159 0.159 0.159 0.159 0.15% 0.159 0.159 0.159 Jd.159 0.15% C.159 C.159 04159 0.159
0,2 | o.u00 0.071 0.111 0,135 C.140 0.145 0.149 0.152 0.153 0.153 0.153 0.153 0.153 0.153 0.153
0,4 [o.c00 0.037 0.067 D.095 G.105 0.115 0.125 0.133 0.136 04137 0.137 0.137 0.137 0.137 0.137

5 [0.000 0.028 C.054 C.079 (.089 0. 100 0,111 0.121 0.125 0.127 0.127 0.127 C.127 0.127 0.127
6 | 0.600 G.023 0.C43 J.0606 U075 0.085 0.097 0.109 0.115 0.116 0.117 0.117 0.117 Call? 0.117
8 | 0.Cc00 0.415 c.029 0. 046 0.053 0.062 0.073 G.086 0.093 0.095 0.056 0.097 0.097 C.097 0.097

1 U.009 U.010 G.020 G.032 O.03T7 0.045 0.054 0.067 0.075 0.077 C.CTS C.07¢9 C.G79 0.080 0.080
2 | 0.Con d.007 CeCl4 0.023 D.027 0.033 0.040 0.051 0.059 0.062 C.064 C.064 0.065 0.065 0.065
4 | u.0oo 0.005 0.010 0.017 C.020 0.024 U.030 0.040 0.047 €.C50 C.052 C.0532 0.054 0.054 0.054

coin
centre

\s? ;QE 1,5 ] 0.000 Je 004 G.009 0.01l4 0.017 0.021 0.026 0.035 0.042 C.045 0.047 C.048 C.049 0.049 0.049
N 1,6 |0.000 0.004 C.C08 G.013 0.015 0.018 0.023 0.031 0.038 C.041 0.043 C.044 C.045 0.045 0.045
I I 1,8 |0.C00 0.003 C.006 G.010 C.011 0.0U14 0.018 0.024 0.030 0.034 0.035 C.036 0.037 0.038 ¢.038

——] 1 U. 000 0.002 C.004 0.0907 0.009 0.011 0.014 0.019 0.025 0.028 C.028 C.030 C.032 0.032 0.032
2,5 | 0.u00 0.001 0.003 G.0U04 U, 005 0.006 0.008 0.011 0.015 C.018 C.019 c.02¢ G.022 0.022 0.022
)N-’ 3 0.C00 0.001 C.002 0,003 G.003 0.004 0.005 0.007 0.010 0.012 0.013 C.014 0.015 0.016 0.0186

4 0.000 0.000 ¢.001 0.00U1 0.001 0.002 0.002 0.003 0.005 C.006 c.007 C.007 0.C09 0.009 0.009
5 U000 0.0400 J.C00 0001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.003 0.003 G.004 0.004 0.005 0.006 0.006
10 [0.C00 0.090 C.C00 0.0430 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.0040 0.001 C.001 0.001 0.001 0.002

15 [ 0.000 0.000 C.COU 0.0090 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 C.000 C.000 C.C00 0.C00 0.001 0.001
20 | u.000 04009 C.C00 0.000 0.000 0. 000 0.000 0.900 0.000 0.00C 0.600 €.COC C.00C 0.0C0 C.000
b

0 | o.000 0.000 G.000 0.040 C. 000 0.060 0. 000 0.000 0.000 0.000 N.000 C.CogQ 0.000 €.004 0.000

f axqtde
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0 o1 102 | s |04 |05/ 2, 1 1,5 2 | 25| 8 5 10 | o

0 0.000 0.250 0.250 0.250 0.250 0.250 0.250 0.250 0.250 f 0.250 0.250 0.250 C.250 0.250 0.250
z 0.000 0.069 0.116 0.149 0.159 0.169 0.177 0.184 0.187 0.188 0.188 0.188 g.188 0.188 0.188
4 0.000 0.031 0.058 0.085 0.095 0.106 0.118 0.128 0.133 0.134 0.134 0.134 0.135 0.135 0.135

0,5 0.00C 0.022 0.043 0.064 0.073 0.083 0.094 0.105 0.110 0.112 0.112 0.112 0.113 0.113 0.113
0,6 0.000 0.017 0.032 0.049 0.056 0.065 0.075 0.086 0.091 0.093 C.093 0.094 0.094 0.094 0.094
0,8 0.000 0.009 0.018 0.029 0.034 0.040 0.047 0.057 0.062 0.064 0.064 0.065 0.065 0.065 0.065

centre

! 0.000 0.006 0.011 0.018 0.021 0.025 0.030 0.037 0.042 0.044 0.045 0.045 0.045 0.045 0.045
il 0.000Q 0.003 0.C07 0.011 0.013 0.016 0.020 0.025 0.029 0.031 0.032 ¢.032 0.032 0.032 0.032
A 0.000 0.002 0.004 0.007 0.008 0.010 0.013 0.017 0.020 0.022 0.023 g.023 0.023 0.023 0.023
5 0.000 0.002 0.004 0.006 0.007 0.008 0.011 0.014 0.017 0.019 0.019 C.020 G.020 0.020 0.020
B 0.000 0.001 0.003 0.005 0.006 0.007 0.009 0.012 0.015 0.016 0.017 0.017 0.017 0.017 0.017
8 0.000 0.001 0.002 0.003 0.004 0.005 0.006 0.008 0.011 0.012 0.012 0.013 0.013 0.013 0.013

2 0.000 0.001 0.001 0.002 0.003 0.003 0.004 0.006 0.008 0.009 0.009 0.010 0.010 0.010 0.010
2,5 0.C00 0.000 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.003 0.004 0.005 0.005 0.005 0.006 0.006 0.006
3 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003

1 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002
5 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.C00 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 G.001 0.001 0.C01 0.001
0 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

20 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
50 0.600 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

15 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 }

Le




o1 |02 | 1z | 0405 2/3 1 1,5 2 25| 3 5 10 o)

/

0.000 |INFINT | INFINT | INFINI | INFINI | INFINI | INFINT | INFINI | INFINI [ INFINI | INFINI [ INFINI | INFINI | INFINI INFINI
g.000 0.107 0.189 0.259 0.282 0.307 0.332 0.353 0.362 0.364 0.365 0.365 G365 0.366 0.366
0.000 0.037 0.069 0.104 0.117 0.133 0.150 0.167 0.175 0.177 0.1177 0.178 0.178 0.178 0.178

0,5 | o.000 0.023 0.045 0.069 0.079 0.091 0.104 0.118 G.125 0.127 0.128 0.129 0.129 0.129 0.129
0,6 | n.coo0 0.016 0.030 0.047 0.054 0.063 0.074 0.085 0.091 0.093 0.094 0.094 0.094 0.095 0.095
0,8 ] 0.000 0.007 0.014 0,023 0.026 0.031 0.038 0.045 0.050 0.052 0.052 0.052 0.053 0.053 0.053

1 0.000 0.004 0.007 0.012 G014 C.01l6 0.020 0.025 0.028 0.030 0.030 0.030 0.031 0.031 0.031
2] 0.000 0.002 0.004 0.006 0.007 0.009 0.011 0.014 0.017 0.018 0.018 g.018 0.019 0.019 0.019
4] 0.000 0.001 0.002 0.004 0.004 0.005 0.006 0.009 0.010 0.011 0.011 0.012 0.012 0.012 0.012

coin
centre

5 [ 0.000 0.001 0.002 0.003 0.003 0.004 0.005 0.007 0.0048 0.009 0.009 0.009 0.010 C.0l0 0.010
6 [ 0.000 0.001 0.001 0.002 0.003 0.003 0.004 0.005 0.006 0.007 ¢.007 0.008 0.008 0.008 0.008
8 | 0.000 0.000 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.003 0.004 0.005 0.005 C.005 0.005 0.005 0.005

a

z
= "%a
_ z

2 0.C00 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.003 0.003 ¢.003 0.004 0.004 0.004 0.004
2,5 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 C.001 0.002 0.002 0.002 0.002
3 3.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

|

C

4 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000| 0.000 | 0.000 [ 0.00C | €.000 [ €.C00 | 0.000 | 0.000
5 p.coo | ¢.o00 | 0.000 | ov.o00 | ©.000 | 0.Q000 | €.000 { 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.00C | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000
10 0.000 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 [ 0.000 [ 0.000 0.000 | 0.000 | 0.00C 0.006 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000

15 | o.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | ©0.000 | 0.000 | 6.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 ( 0.000
20 | p.ooo | ¢.000 | 0.c00 ! o0.000 | 0.000 | 0.000 | ©.000 | C.000C | 0.000 [ 0.000 | 0.000 | C.C00 | 0.000 | 0.000 [ 0.000
50 | o.000 \-0.000 |-0.000 j-0.000 {-0.000 [-0.000 | 0.000 |-0.000 [-0.000 | G.COO | 0.000 |-G.000 ( 0.000 | 0.000 | 0.000
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1 2 2 5 5 | 10
| o | ot |o2| g o4 05 |2, | 1,5 g 3 ™
0 0.000 J.159 0.159 0.159 Jel59 0.159 0.159 0.159 0.159 0.159 G.1569 0.15% C.159 0.159 0.159
0.2 | 9000 U.017 0.046 0.076 0.786 0.097 0.108 J.119 O.124 Ue126 C.127 C.127 C.128 0.128 0.128
0:4 0.C00 U.024 0.016 0.034 G.043 0.054 J.068 0.084 0.094 0.097 C.C58 C.099 J. 100 0.100 0.100

0.5 | veGOU 0.003 0.010 0.024 0.031 C.043 O.u54 0.070 0.080 G.U84 C.086 0.087 0.088 0.088 0.088
ﬁ'ﬁ U.C00 0.002 v.007 0.ul7 0.022 J.030 0.042 V.058 U.068 0.073 0.075 C.07¢ C.C77 0.077 0.077
u:g 0.cC2 0.021 C.004 0.209 G.0l2 0,017 J.026 J.039 0.049 C.054 0.057 C.058 0.05% 0.060 0.060

1 0.C00 0.ud1L 0.002 04335 U007 C.210 Gaulé 0.026 0.036 C.040 0.042 C.044 C.C46 0.047 0.047
1,12 Y000 0.000 G.001 Ua003 Je234 J.026 2.010 U.018 0.026 JdeU3U C.C033 0.034 C.03¢ 0.037 0.037
4 | J-000 U030 G.001 Os0u2 0.093 U. U4 0.007 0.012 0.019 U022 C.025 C.027 C.02% 0.030 0.030 ||

533 1.5 | Ue000 0.000 0.001 C.0u2 v.0u2 G.003 U.005 0,010 0.016 0.020 0.022 0.024 C.026 0.027 0.027
\\\\ |’5 0.€00 0.000 0.000 C.001 J.0J2 0.003 V. 045 0.008 Uell4 0.017 C.C20 0.021 0.023 0.024 0.024
P\J ]:3 g.C00 C.009 0.000 0.201 L.001 U.0032 0.003 3.006 0.010 C.013 0.C15 C.017 0.01% 0.020 0.020

0.C00 0.000 0.C0O0 J.0ul G.0ul 0.CO1 0.092 N.004 0.008 C.0l0 G.C12 C.Q14 0.016 G6.017 0.017

i
2,6 | U-C00 0.000 Jg.C00 Ja 000 V. 00y Jeduol ueOU1 0.202 Osuud C.00¢ C.007 C.008 G.010 0.011 0.011
{ 3 0.C00 0.009 G+ COU U.0090 U.C00 04000 J.001 0.001 0.002 G.003 C.C04 C.CO05 0.007 0.008 0.008
4 0.C00 0.000 C.000 U. 004 0.0920 0.0G0 0.000 0.000 0.001 0.001 C.C02 C.002 0.004 0.004 0.005
¢ 5 0.000 0.000 0.C00 0. 000 Je 00 UG 0.u0U 0.000 0.000 0.001 0.C01 C.0Ul 0.002 0,003 0.003
10 [9.C00 0«03 0.000 0.000 Je 000 N«GOG G.00u 0.000 0.00C G.C00 0.CCO C.000 0.4Q00 Q.001 0.001
‘15 | 0.C00 0.000 C.000 C.000 0.000 J.000 0.000 0.000 0.000 ¢.000 0.00G C.000 ¢.000 0.000 0.000
20 |©.C0Q 0.000 0.C00 0. 000 1.090 v.00u U.000 2.000 0.0u0 C.C00 C.CO0 G.000 0.Cuo0 0.000 0.000

50 | YU.COQ 04090 0.C00 0.000 0. 000 0.000 U000 0.000 0.000 G.000 G.CGO0 (| C.0Q0 0.000 0.000 0.000

€E
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> 1 2
o (01 |02 |1ls)04 (05|24 1 1,5 | 2 | 25| 3 5 | 10 | oo

0 0.000 [INFINI | INFINI | INFINI | INFINI [ INFINI [ INFINI | INFINI | INFINI [ INFINI [ INFINI | INFINI | INFINI | INFINI | INFINI
0,2 0.000 0.005 0.027 0.066 0.085 0.109 0.142 0.185 0.218 0.234 0.242 0.247 0.255 0.258 0.259
0,4 | 0.000 0.001 0.005 0.017 0.025 0.038 0.059 0.091 0.118 0.133 0.141 0.145 0.153 0.156 0.158

0,5 | o.000 0.000 0.003 0.010 0.015 0.024 0.039 0.065 0.090 0.104 0.111 Q.116 0.123 0.127 0.128
0,6 | 0.000 0.000 0.002 0.006 0.009 0.015 0.026 0.048 0.070 0.082 0.08% 0.094 0.101 0.105 0.106
0,8 | 0.000 0.000 0.C01 0.002 0.004 0.007 0.013 0.026 0.042 €.053 0.059 C.063 0.070 0.074 0.075

0.000 0.000 0.C00 0.001 0.002 0.003 0.007 0.015 0.027 0.035 0.040 0.044 0.051 0.054 0.055
2| 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.002 0.004 0.009 0.017 0.024 0.028 0.032 0.038 0.041 0.042
4| 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.002 0.005 0.011 0.016 C.020 0.023 0.02% 0.032 0.033

E ‘\Q 1,5 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.002 0.004 0.009 0.013 0.017 0.020 0.025 0.028 0.029
Q\\ N 1,6 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.003 0.007 0.011 0.015 0.017 0.022 0.025 0.026
I 0 1,8 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.002 0.005 0.008 0.011 0.013 0.017 0.020 0.021

2 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.003 0.008 0.008 0.010 0.014 0.017 0.018
2,5 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.003 0.004 0.005 0.008 0.011 0.012
3 c.000 0.000 0.0C0 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.002 0.003 0.005 0.007 0.008

4 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.002 0.004 0.005
1] 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.002 0.003
10 0.000 |-0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.C00 0.000 0.000 0.000 0.001

15 | 0.000 [|-0.000 |-0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
0 [ 0.000 [-0.,000 |=-0.000 |[-0.000 |-0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
50 | 0.000 |-0.000 |-0.C00 {-0.000 |-0.000 |-0.000 0.000 [ -0.000 [-0.000 0.000 0.000 0.C00 0.000 0.000 0.000

o -  ————————————————————————————————————
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1 2
; 0 o1 {02 | V5|04 |05 |24 1 1,5 2 125 | 8 5 10 | o
e
0 0.000 U234 D219 04199 V. 189 0.176 0.156 0.125 0.094 0.074 0.061 0.051 G.C31 0.016 0.000
0,2 0.000 0.059 0.097 0.118 0.121 0.122 0.118 0.103 0.082 0.067 €.056 C.048 0.030 0.016 0.000
0,4 0.C00 J.026 C.348 C.069 0.075 0.082 0.086 0.083 0.0T71 0.06C 0.051 C.045 0.029 0.015 0.000
0,5 0.000 0.019 0.036 Ga054 0.060 0.067 0.073 0.074 0.066 0.056 0,049 C.043 C.028 0.015 0.000
0,6 0.000 U.015 0.028 0.043 0.049 0.056 C.062 0.066 U.061 0.053 0.047 D.041 0.028 0.015 0.000
o 0,8 u.00Q 0.009 C.C18 0.029 0.033 0.039 U«046 0.052 0.052 C.047 C.043 0.038 0.026 0.015 0.000
= -
= 5 1 J«00D .07 0.013 0.021 0.024 0.G29 0.035 0.042 O.l44 0.042 0.039 0.035 0.025 0.014 0.000
o o 1,2 | 9.020 0.005 U«C09 0.015 0.018 0.022 u.027 0.034 0.037 0.037 0.035 C.032 0.024 0.014 0.000
1,4 J.C00 U004 0.607 0.012 0.014 0.017 0.021 0.027 0.032 U.033 C.032 C.03C C.023 0.014 0.000
] ‘\s 1,6 0.000 0.003 C.006 0.010 Ua012 0.0U15 0.019 0.025 0.029 0.031 0.030 0.029 0.022 0.014 0.000
QQT ~N 1,6 9.C00 0.003 0.096 0. 009 0.011 0.ul3 0.017 0.023 0,027 0.029 c.028 0.027 0.022 0.013 0.000
I I 1,8 0.000 J.032 G.C005 J.007 0.009 0.011 0.014 D.019 0.024 0.025 0.026 C.025 0.021 0.013 0.000
e o ? 0.000 0.0u2 0.004 0.006 U007 0.009 0.012 0.016 0.020 O.u23 0.023 0.023 0.020 0.013 0.C00
2,5 0,.,C00 0,001 0.002 0.004 (J.005 0.006 0.008 0.011 0.015 0.017 c.018 0.016 0.017 0.012 0.000
)h_f 3 Q«COT U.001 C.C02 0,003 0.003 0.004 0.006 0.008 G.011 0.013 0.015 C.015 0.015 0.011 0.000
4 0.000 0.000 0.001 U.002 0.202 0.002 0.003 0.005 0.007 0.008 G.ClC 0.011 C.012 0.010 0.000
5 0.000 0.009 0.u901 0.001 0.001 0.002 0.002 0.003 0.004 0.006 ¢.007 0.008 0.009 0.009 0.000
10 0.000 0.000 C.C00 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 C.002 0.002 c.002 G.C03 0.005 0.000
15 0.C00 0.000 0.000 1.000 0.000 0.0040 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.003 0.000
20 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.G00C 0.000 0.001 0.001 0.002 0.000
50 0.C00 C.U00 0.C00 J.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.C00 0.G00 0.000 0.000 0.000
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9€

0 o1 |02 | V4104|052 1 1,5 2 25| 3 5 10 o

0 J.000 0.143 G.128 0.199 0.100 0.088 0.071 0.047 0.027 C.017 0.011 0.008 0.003 0.001 0.000
0.000 0.025 C.040 0.048 0.049 0.048 0.044 0,033 0.021 D.014 0.010 0.007 0.003 0.001 0.000

0,?
1'¢ | 0.000 | 9.009 [ C.016| 0.023| 0.025 0.026( 0.026( 0.023( 0.0l6 | 0.011( €.008) 0.006 0.003 | 0.001| 0.000
0,5 | 0.000 | v.ove | c.o11 | v.016| 0.018| 0.020| 0.021| 0.019| 0.0l4| 0.010| 0.008| 0.006; 0.003 0.001 | 0.000
o | 0,6 0.000 | 0.004 | 0.008 | 0.012 0.213 | 0.015| 0.016| 0.016| o0.012 | 0.005| Q.CO7| 0.005} 0.002; 0.001 | 0.000
@ lo'g| 0.000 | 0.002 | 0.c04 | ©.007| €.008| 0.009| 0.0lv| 0.01i| 0.009 | 0.007 [ 0.006( ©.005| 0.002) 0.001| 0.000

= L
B B 1 J.000 | 0.001 | 0.003| 0.o04| 0.005| o0.co06| 0.007| 0.008| 0.007 | 0.006| 0.005| 0.004| 0.002( 0.001)| 0.000
e o | 9.000 | v.o01 | c.c02| 0.003| 0.003| 0.004 | 0.005| 0.006| 0.006 | 0.005| €.004| 0.004| 0.002( 0.001| 0.000

2
4 | v.000 U.001 C.001 0.002 U.092 0.003 0.003 0.004 0.004 G.004 0.004 C.003 0.002 0.C01 0.000

§ 0.C00 0.000 0.001 0.002 G.002 0.002 0.003 0.004 0.004 0.004 0.003 0.003 ¢.002 0.001 0.000
b 0.000 0.040 G.001 0.001 0.902 c.002 0.002 0.003 0,002 0.003 0.003 0.003 0.002 0.001 0.000
B 0.000 Ua000 0.001 U001 U.001 0.001 0.002 0.002 0.003 0.003 0.002 c.002 ¢.001 0.001 0.000

2 J.000 0.000 0.000 0,00l 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 C.002 0.002 0.001 0.001 0.000
2,5 0.6€00 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.00l1 0.001 0.001 0.001 0.001 ¢.001 0.001 0.000 0.000
3 0.600 0.000 3.090 0.000 0.090 0.000 J.00u 0.001 0.021 0.001 0.001 C.001 0.001 0.000 0.000

4 J.000 0.000 0.000 C.000 0.000 0.000 J.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000
5 0.000 0.000 0.000 0.0u0 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 G.000 0.000C 0.000 0.000 0.000 0.000
10 0.0600 0,009 C.00U 0.000 v.0090 0.C00 0.000 0.000 0.000 C.C00C 0.000 C.00C ¢.000 0.000 0.000

15 J.000 0.000 0.000 0.000 0.300 0.000 0.000 0.009 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
20 0.000 0.000 C.Co0 0.000 0.0uC 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 €.000 0.00C 0.000 0.000 0.000
50 Q0.C00 [-2.000 U000 UeDDI | =0.300 J.000 0.000 0.000 0.0U0 0.C00 €.000 c.co0 0.000 0.000 0.000
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1 2

B I 0 01 | 0,2 4| 04|05 | %4 1 1.5 2 2.5 3 5 10 0
0 0.C00 [INFIMI |[INFINI |INFINI | INFINI [ INFINTI [ INFINI | INFINI | INFINI | INFINI [ INFINI | INFINI | INFINI | INFINTI [ INFINI
0,2 | 0.000 C.008 C.027 0.055 0.067 0.083 J.104 0.131 0.152 0.161 0.167 0.170 C.174 0.177 0.177
0,4 | 0.c0C Q.092 c.Co7 0.017 0.022 U.030 0.042 0.060 0,075 0.083 0.088 0.09C C.095 0.097 0.098
0,5 | c.C00 Us0U1 C.UN4% 0,011 JaUl4 0.020 0.029 0.043 0.056 C.063 0.067 0.070 0.074 0.076 0.077
0,8 | v.000 0.001 ¢.003 0.007 0.006 0.013 J.020 0.031 0.042 0.049 0.052 0.055 0.059 0.061 0.062
0,8 | v.coo 0.000 GeCO1 0.003 0.035 U.007 0.0L0 05017 0.025 €.030 0.032 0.036 0.039 0.041 0. 042
| J.300 0009 ¢.001 0,002 0.002 GeC4 U.006 0.010 0.016 C.020 0.022 C.024 0.027 0.029 0,030
1,2 | 0.C00 0.000 0.C00 0.001 0.001 0.002 0.003 0.006 0.010 0.013 c.016 C.017 0.020 0.022 0.022
(tJ 1,4 | 0s€00 Ga000 C.C00 U.001 C.0ul Jadul V. 002 0.004 0.007 €.00% C.011 c.012 0.015 0.C17 0.017
f\q 1,5 | d.¢920 J.000 c.C0n0 0.000 G001 Ce0ul 0.002 0.003 V.006 ¢.008 0.009 .01l €.013 0.015 0,015
1,6 | 0v.000 C. 000 0.C0u 0.000 Y.l U.001 0.001 0.003 0.005 0.007 c.C08 0.009 0.011 0.013 0.014
P\J 1,8 | =600 Ga020 C.CJ0 Ja JUd V.00 g.,001 0.001 0.002 0.002 €.005 0.00€& c.007 Cc.009 0.010 0.011
? 0.006 J.000 0.000 0.000 0,000 0.000 0.001 0.001 0.002 G.004 0.C05 0.005 C.007 0.008 0.00%
2,5 J.000 0,000 s 000 C.000 . 00C U. 000 0.000 0.001 0.001 0.002 0.002 C.003 C.004 0.005 0.006
3 J.L00 .09 UetNC JaJud Je 00 0000 J. 000 0.000 U.001 0.001 0.C01 c.C02 .003 0.004 0.004
4 3.C2¢6 13,000 C.0N0 0.000 0. 200 0.209 0.000 0.000 0.000 0.C00 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002
5 0.C00 0.090 0.000 Ce000 0.000 0.000 2.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.002
10 0.C30 Je.JUQ C.C00 0.200 0.000 0.200 0.000 0.000 0.000 0.COC C.000 c.Co00 C.000 0.000 0.C00
15 J.80) 2.000 C.00u C.000 0000 GeCOD 0.000 0.000 0.000 G.000 0.000 0.000 C.C0C 0.000 0.000
20 | v.CO0 0.000 J.Cu0 0.0u0 0.020 U.000 0.000 0.000 U.000 C.000 C.000 0.C00 ¢.oce 0.000 €.000
d 50 JeCA0 Us000 U«C20 Ui 0.009 U GO0 0.00u 3.000 0.000 0.C00 c.000 C.000C 0.CC0 0.C00 0.C00
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[

: 1 2
| B 0 01 0,2 /3 0,4 0,5 /3 1 1,5 2 2,5 3 5 10 [os)
0 0.000 |INFINI | INFINI | INFINI | ENFINT | INFINI | INFINI | INFINI | INFINI | INFINI | INFINI | INFINI | INFINI | INFINI | INEINI
0,2 | 0.000 | 0.036 | 0.069 | 0.105| 0.120| 0.139 | 0.164| 0.197 | 0.223| 0.236 | 0.244| C.248| 0.255| 0.258| 0.259
0,6 | 0.C00 [ O.Ulé| 0.031| 0.049| 0.058 | 0.069| 0,085 0.107 | 0.127| 0.137 | 0.143| €.147| 0.153| 0.157| 0.158
0,5 | v.000 | 9.011 | 0,023 | 0.036| 0.043| 0.051 | 0.064| 0.083| 0.100| 0.109| 0.115| €.118| 0.124| 0.127| 0.128
o [0,6] 0.000 | 0.009| 0.017| 0.028| 0.032| 0.039| 0.050| 0.065| 0.080| C.088| €.092| 0.096| €.102| 0.105| 0.106
= = |0,8] 0.000 | 0.005| ©.610| 0.017| 0.020| 0.024 | 0.031| 0.042| 0.053 | 0.059| C.063| 0.066| C.071| C.CT4| 0.075
- =
o o 1 0.000 | 0.003 | 2.007| C.01L| 0.013| 0.016 | 0.020| 0.028 | 0.036| C.041 | 0.045| 0.047| 0.052| 0.054| 0.055
© o |1,7| ©.000 | 0.002| 0.004| 0.007| 0.009 ] 0.011 | 0.014| 0.019 | 0.c25| ©0.030! ©.032| 0.035| c.039| 0.061| 0.042
1,4 | v.CO0 | 9,002 | 0.003| 0.005| 0.006] 0.007 | 0.010| 0.014 | 0.018 | 0.022| 0.024| 0.026| C.G30| 0.032| 0.033
& ‘\Q 1,6 | 6.000 | $.001 | 0.003| 0.0U4| 0.005| 0.006 | 0.008 | 0.012| 0,016 | 0.019 | 0.c21{ ©.023| 0.026| o0.028 | 0.029
§>\ ~ 1,6 | 0.000 [ 0.001 | 0.€02 | 0.004| 0.004| 0.005| 0.007| 0.010 | 0.014 | 0.016 | €.019] 0.020 | ¢€.023| 0.025| 0.026
I i |18 | 9-000 | 2.001 | 0.002 | 0.003| 0.003| 0.U04 | 0.005| 0.008 | 0.010 | 0.013 [ 0.014| 0.016| 0.019| 0.020| 0.021
e .00 | u.091 [ C.001 | 0.002| 0.002| 0.003 | 0.004| 0.006 | 0.008 | 0.010| ©0.011| 0.012| C.015| 0.017 | 0.018
2,5 | 0.000 | 0.000 | 0.001| 0.00L| 0.001| 0.002 | 0.002| 0.003| o.ous | 0.006| ©0.007| ©.007| c.009! 0.011 | 0.012
)\.’ 3 0.C00 | 0.000 | €.C00 | 0.001 | 0.001 | ©.001 | ©.001| ©0.002| 0.002| 0.004| 0.004| c.C05]| 0.006| 0.008 | o0.008
4 3.000 | 9.000 | 0.000 | 0.000( 0.000 | 0.000| 0.001| 0.001 | 0.061 | ©.002 | ©.002| 0.002| G.c02| 0.004 | €.005
§ 04000 | 0.000 | €.C00 | 0.000 | 0.000 (| 0.000 | 0.000| 0.000| o0.001 | G.001| c.001| ©.001| 0.002| o0.003| o0.003
10 | 9.€00 | 0,000 | 0.000 | 0.000| 0.000| 0.000 | 0.000| 0.000 | 0.000 | 0.00¢ | 0.000| ©.coo| c.000| o0.000| o0.001
15 | 3.009 | 04000 | 3.000 | 0.000 | 0.000| 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | ¢.co0| 0.c00| ©.000| ¢.oco| o0.c00 ! 0.000
20 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0,000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000| €.000| ©.000| 0.000 | 0.000
50 | v.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 [ ¢.000 | ©.009 | ©.000 | o0.o000 | 0.c00 | G.cOC | G.000 | ©0.C00| 0.000| o0.000 ]| ©0.000
— = —
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AR A O R
1 2
0 o1 |02 | Lo o04 052, 1 1,5 2 25 | 3 5 10 | o
0.900 0.159 G.159 U.159 Gal59 0.159 V.159 U.159 0.159 0.159 0.15% C.155 G.15% 0.159 0.159
0.000 0.032 C.079 04117 0.127 0.137 04145 D.152 04155 04155 0.156 0.156 Calb56 0.156 U.156
0.009 0.9099 c.032 U.Ub4 C.079 €.095 0. 115 54133 Del42 0.145 0. 14€ Ca147 C.148 0.148 0.148
Cel0J 0.026 G022 Ue48 0.061 0.077 0.098 0.121 0.134 0.138 C.14C 0.141 0.142 0.142 0.142
0.000 J.004 0.015 0.036 Q.47 0.062 0.083 0.109 0.125 0.131 C.123 C.135 C.136 0.136 0.136
0.CCO V.u02 0.009 0.022 0.029 0.041 0.059 0.086 0.106 0.115 0.119 0a.121 C.124 0.124 0.124
0.309 0.001 0.C05 0.014 0.019 0.028 0.042 0.067 0.089 0.100 0.105% C.108 Ga111 0.112 0.113
9.000 0.001 C.004 0.009 0.013 0.019 0.030 0.051 0.072 0.085 €.092 C.095 0.100C 0.102 0.102
U.000 0.001 g.002 C.007 C.0D09 C.014 0.022 J.040 0.060 0.073 0.080 C.084 C.090 0.092 0.093
0.000 0.0ul C.022 0.0u6 0.008 0.012 0.019 J.035 0.054 0.067 0.075 0.079 0.086 0.088 0.088
0.000 0.000 C.002 0.005 Q.007 0.010 0.017 0.031 U049 C.062 0.070 0.C74 ¢.082 0.084 0.084
J.C00 0.000 g.C01 0.004 0.005 g.008 0.013 0.024 0.040 0.052 0.061 C.066 C.074 C.077 0.077
0.000 3.000 J.001 0.0u3 0.004 0.C06 0.010 0.019 0.033 0.045 0.C53 C.058 0.067 0.071 0.071
0.000 0.000 0.001 0.001 0. 002 0.003 0.006 0.011 0.021 0,030 0.037 0.043 0.054 0.058 0.059
u.000 0.000 0.0%0 0.001 0.001 0.002 0.003 0.007 0.014 0.021 c.027 C.C32 0.043 0.049 0.050
J.000 0,099 £.000 0.000 0.001 0.C01 0.002 0.003 0.007 C.011 0.015 c.019 C.029 0.037 0.039
U.C00 0.000 0.000 0.000 0.000 0,000 0.001 0.002 0.004 0.006 C.G09 0.011 0.020 0.028 0.031
0.000 J.0uA G.C00 0.000 D.0040 G.000 U.000 0.000 0.001 0.001 G.001 c.002 0.004 C.01lC 0.016
0.000 1002 Ca. 000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 C.000 0.001 0.002 0.004 0,011
0.000 0.000 C.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.0uU0 0.000 0.000 C.000 0.001 0.002 0.008
u.000 J.Jao G.C00 0.u00 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.C00 c.CoaQ ¢.000 0.000 0.003
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s S _
1 2
0 01 | 0,2 5| 04 | 05 e 1 1,5 2 2.5 3 5 10 o)
0 0,000 | U253 | £.250 | 0.259 | 0.250 | 0.250 | 0.256 | ©0.250 | 0.250 | £.250 | 0.25C | €.250) 0.25C0( 0.250| 0.250
0,2 | 0.000 | 0.010 0.045 | 0.094 | 2J.112 | 0.134 [ 0.158 | ©.184 [ 0.201 0.208 0.211 | 0.214) C.217| 0.218| 0.219
0,6 | 0.000 | 0.002 | .01 | 04032 | 0,045 | 0.064 | 0.091 | 0.128 | 0.156 | €.169 | 0.176| 0.179) C.186| C.188 | 0.189
0,5 | 0.000 | 2.021 | ©.006 | 0.020 | 0.029 | 0.u044 | 0.068B | 0.105 | 0.136 | G151 | 0.15% | 0.164| 0.l72/| 0.175 0.17é
o | 0,6 0.C00 | C.000 | 0.003 | C.0l3 | C.0L9 | 0.031 | 0,051 | 0.086 | 0.118 | 0.134 | C.144 | ©C.145| 0.138| 0.163 | 0.164
s = 0,8 | 0.000 | 0.000 | 6,091 | 0.0us | 0.009 | u.0lE | 9.029 | U.057 [ 0.087 | C.106 | C.117| C.124| (G.135| C.1l41| 0.143
b =
o 1 J.000 | 0.003 | 0.001 | 0.023 | 0.005 | 0.009 | 9.017 | 0.037 | U.064 | C.083 | 0.095| C.103| 0.116| 0.123 | 0.125
1 © o || U.000 | 0.000 | 0.000 [ 0.002 | 0,903 | 0.005 | 0,011 | 0.025 | 0.047 | 0.06% | 0.077 | 0.085( 0.1C0) 0.108 | 0.111

;

7
1,4 JaCC0 J. 03U C.C00 0.001 0.072 J.003 0.007 0.017 0.035 G.051 C.Ce2 C.C71 C.087 C.095 0.099
2 ‘\3 1.8 34607 e 0.C00 Qedul 0.001 0.C03 0.0U5 0.014 0.030 G.045 C.C5¢ C.064 0.081 0.090 0.094
Q\\ N 1,6 G.C00 0.000 0.C00 0.001 0,001 0.002 0,004 0.012 U.D26 C.040 0.051 0.059 C.0T6 0.085 0.089
1,48 0.C00 Je 00U C.00u Veduy C.001 Calul 0.0U3 0.008 0.020 J.031 C.C41 0.045 C.0C6E C.077 0.081

—~—] 1 W.000 04239 c.C0a [VERVIELY Q.001 0.001 0.002 0.006 G.0L5 £.025 0.C34 C.041 0.058 0.069 0.074
2,5 U.000 0.000 0.000 Ga0UQ 0,000 0.000 0.001 G.003 0.008 0.014 0.021 0.027 0.043 0.055 0.061
3 J. 000 04009 J.000 0.000 0290 U.0UD 0.000 0.002 G.u04 t.008 0.012 c.018 C.032 G.045 0.051

4 JeC0T D.0J0 Ga20u Jedad 0.000 0009 0.0092 0.001 0.002 0.003 0.00G6 G.008 0.018 0.031 0.039
J.000 U.00u 0.000 Ue DU U000 0. 000 0.000 0.000 J.001 0.002 c.002 0.004 0.011 0.022 0.031
10 0.000 U.000 J.600 0.004 Ua9304 U.000 0,300 0.000 04000 J.00C 0.000 C.CO0 G.00U1 0.006 0.016

15 | gwcoo | venno | 0.0 | 0.003 | 0.000 | G.C00 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | ©€.000 | 0.000| 0.000| 0.GCO| 0.002( 0.011
u.000 | 0.00u | o.co0 | 9.000 | ©0.000 | 0.000 | 0.0C00 | 0.000 | 0.000 [ $.000 | 0.0C0| G.000| C.000| 0.001 | 0.008
50 | a.co0 0000 U.C00 | Q.00 0,294 0.000 0.000 0.000 | U000 2.60C ¢.000 C.CO0 C.000 0.000 | 0.003
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o | o1 |02 |1y |04 |05 24| 1t 15 | 2 | 25| 3 5 10 | o
a.000 [tnFInT JINFINT | INFINT |INFINI [ INFINI | INFINY [ INFINI | ENFINT | INFINI [ INFINI | INFINI INFINI [ INFINI [ INFINI
0.000 0.017 0.051 0.094 0,111 0.133 0.158 0.185 0.201 0.207 0.209 C.210 0.212 0.212 0.212
0.000 0.004 0.014 0D.032 0.040 Js053 0.070 0.091 U.104 0.109 0.112 0.112 C.1l14 C.114% 0.114
J.000 0.002 £.008 0.020 Ued26 0.035 U.048 2,065 0.078 0.082 0.085 0.086 C.087 0,087 0.087
0.000 0.001 0.005 0.013 0.0L17 0,024 0.033 0.048 0.059 0.063 0.065 0.066 C. 067 0.068 0.068
0.000 U.d01 0.002 0.006 G.008 U011 Je 01T 0.026 0.034 0.038 C.C40 0.041 0.042 0. 042 0.042
0.000 2.020 0.001 0.033 Ded4 0.006 0.009 0,013 0.021 0.024 0.025 0.026 0.027 0.028 0.028
0.000 0.000 0.001 0.002 0.002 U.003 0.005 0.009 0.013 0.015 C.C17 0.017 c.018 0.016 0.019
U.000 7.000 0.600 J.0ul J.001 0.002 [SPRVIVE] 0.005 0.008 0.010 0.011 C.012 0.013 0.013 0.013
Ja0u0 Je 004 C.000 0.001 54001 0.021 0002 0.004 0.007 0.008 0.009 G.010 0.011 0.011 0.011
U.C00 0.000 0.000 0.000 0,001 0.001 0002 0.003 0.005 c.007 C.008 0.008 ¢.009 0.010 0.010
0.000 0.004 C.C00 0. 000 0.000 0. 001 0.001 0.002 U.0u4 C.005 0.005 C.C06 c.C07 c.c07 0.007
J.000 J.094 0.0J0 J.00¢0 J.070 0.0Q00 0.001 0.001 0.002 0.003 0.004 C.004 0.005 0.005 0.005
0.000 0.060 c.00u 0.0090 o.00C 0.00J J. 000 0.001 0.001 C.001 g.002 0.002 0.603 0.003 0.003
0.0090 0.000 0.0100 0.000 0.990 0.000 0.000 0.000 0.030 0.001 0.001 C.C001 C.002 c.002 0.002
J.000 0.200 C.000 0.0404 0.004 C. 000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 C.000 0.001 0.001 0.001
0.900 0.000 0.C000 0.000 0,000 0.000 0.000 0.0N0 0.000 G.000 0.000 G.000 0.000 0.006 0.000
24000 2.000 0.,C0u 0.000 J.000 0.000 0.300 0,000 G.000 0.000 0.000 C.COC 0.000 0.000 0.000
UadD0 [-2.000 C.000 04000 7.000 2.000 0.000 0.000 G.000 0.000 0.00C £.000 ¢.0C0 0.000 0.000
0.000 0.000 [-0.000 [~0.000 0.000 0. 000 0.000 0.000 0.020 0.C000 0.GC0 0.000 C.000 0.000 0.000
0.000 [-92.Q900 0.000 | -0.000 [-0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | ~0.000 ¢.000 | -C-000 c.C00 C.00C 0.CCO 0.000
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1=
0 N.002 Dell6 0.031 Uetis1 Ja061 CedT4 0,094 0.125 0.156 G176 0.189 U199 0.219 0.234 0.250
0,? 0. 000 0.013 0.025 U.u6l 0.349 0.060 0.076 0,103 V.137 0.148 C.160 0e169 C.188 0.203 0.219
0,4 0.C00 0,010 0.020 Ved32 2.039 Ca047 0.061 0.083 Ve l06 D.122 C.123 Colal 0.159 0.174 0.189
0,5 U.G20 Jed09 34017 U.J29 Jed34 J.C42 J.054 0.074 U.096 0.111 0.121 0.129 0.146 0.161 0.176
& 0,6 U.000 0.008 C.015 0.025 04330 C.037 0.048 0.066 0.U86 0,100 0.11C C.118 0.134 0.145 04164
- - 0,8 0.C00 U.0n6 0.012 0.020 Je123 G.029 1.037 0.052 0.066% 0,082 C.C91 c.098 Call4 0.127 0.143
A ad
- =
(=] @ 1 Jed0D Je 005 C.009 DaUl5 0.N018 Ce.023 J.029 0.042 0.056 0.067 0.075 C.082 0.G97 0.110 0.125
© 2]

1,2 0.000 U« 004 C.007 O.ul2 U.015 0.018 0.024 0.034 0.046 C.05¢6 C.C63 C.069 0.083 0.096 0.111
4 0.00C 0.003 0.CN6 D.ulu J.012 U.015 0.019 0.027 0.038 C.04¢ C.052 c.058 0.072 0.084 0.099

& ‘\Q 1.6 0.000 | 0.993 | ¢.005| 0.009| w.o11| 9.013| o0.017| 0.025| 0.035| €.043| 0.045| 0.054| ©.067| 0.079 | 0.094
AN 1'6 | vecoo | 0.0v2 | ¢.005| c.008| G.010| 0.012| 0.016| 6.023| 0.032] 0.039| €.045| ©0.050| c.062| 0.074| 0.089
178 | 0.000 | 0.002 | 0.004| 0.007| 0.008| v.ula| 0.U13| 0.019| 0.027{ 0.033| ©€.039| 0.043| C.055| 0.066 | 0.081

e 0.002 | 0.092 | 89.073 [ 2006 | G.207| C.0u8| 0.011| ©.0le| ©.023 ) G.029 | 0.033| €.038| 0.048| 0.059 | 0.074
2,5 | 0.c00 | 0.001 | ©.002| 0.004| 0.205| 0.006| 0.007| 0.011| 0.016 | 0.020| ©.c24| €.027| c.036| 0.047| 0.061

»J 1 | c.eo0 | 9.001 | w.c02| 0.093| U.ou3 | 0.004| o0.005| O.v08| 0.612 | G.015| 0.018| €.021| G.028| 0.038 | 0.051

4 2.300 J.030 J.001 J. 302 Jed32 J.C02 J.003 0.075 U.007 C.009 0.011 c.012 0.018 0.026 0.039
5 0.000 U.00uU G.001 0.001 0.001 0.002 U.002 0.0V3 0.005 0.006 c.007 0.009 C.013 0.019 0.031
10 2.C0u C.00NJ J3.002 u.03d 0200 N.009 Us0J1 0.001 Uelul g.002 C.002 C.002 C.004 C.CO07 0.016

15 Je 201 24020 G.C000 Q.03 Jed00 04000 0.600 0.000 0.001 0.001 C.001 C.001 G.002 0.003 0.011
20 0.900 2.000 G«COu 0.000 0.20C (.000 0.000 0.020 0.000 0.000 C.0C0o C.C001 U.001 0.002 0.008
50 g.C00 CadI J.C00 0.073 V.0Ju JaUd9 0.00v U. 000 0.000C U.000 C.000 c.coc C.000 0.000 O.GQid
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0 01 {02 [ 1z]04 |05 |2, 1 1,5 2 2,5 3 5 10 o)

0 U.0d2 J.001 1.003 0.008 D.9ll Ueult 0.027 0.047 0.071 0.088 0.100 0.109 0.128 0.143 0.159
2 ] U.000 U.00l 0.002 C.005 0.008 0.011 0.018 0.033 0,051 0.065 0.076 0.083 C.100 0.115 0.130
4 | 0.C00 0.000 0.001 0.004 0.035 0.007 0.012 0.023 J.037 0.048 G.057 0.063 0.079 0.093 0.108

0,6 | 9.c00 24000 2.001 Q.20 Q.04 0.506 J.01v 0.019 0.031 0.041 0.045 G.055 0.070 0.083 0.098
0,6 | o.000 U.000 0.001 0.002 0.003 0.005 0.008 0.016 0.026 C.036 C.043 0.048 0.062 0.075 0.090 I
0,8 | 0.c00 C.000 0.001 0.002 J. 042 0.003 U.006 0.011 0.015 G.02¢ 0.032 0.037 0.050 0.C62 0.076

1 0.C00 Qa3 0.470 D 01 Jeddl 0.002 0.0U4% 0.008 0.014 0.020 0.025 C.029 0.C40 0.052 0.066
2 | 0,000 UL 000 0.00u 0.001 U.0ul 0.002 U.003 0.006 0.010 0.015 0.01% 0.023 C.033 0.044 0.058
4] 0.000 C.000 0.C00 0.001 0.001 U.001 g.o0n2 0.004 0.008 u.012 0.015 c.o1g C.027 0.037 6.051

JeU0D UeddJ J.000 JedJU Jedul 0.001 J.0u2 0.004 0.007 C.010 0.013 0.016 C.025 G.035 0.048
0.C00 0.000 J.C0v 0.000 U.001 0.001 0.001 0.003 0.0086 G.009 0.012 C.015 c.023 0.032 0.046
J.C00 0.000 0.G00 0.093 0.000 0.001 J.001 J.002 0.005 0.007 Cc.Clo0 C.012 c.019 C.028 0.041

2/

2 J.C00 J.009 0.C00 U.000 J.009 C.C30 0.001 0.002 0,094 0.006 0.008 .010 0.016 0.025 0.038
2,5 | 0.009 0.000 ¢.Q00 J.000 Ue Ul 0.000 0.000 U.00l 0.002 0.003 0.005 C.006 0.011 0.018 0.031
3 0.C00 C.000 2.000 J.000 J. 000 0.000 Jeuuu U.091 0.001 0.002 C.C03 0.004 c.008 0.014 0.026

g 4 J.009 Uaduy Qa0 0.900 Ue IV 0.C09 0.300 0.00v 0.001 0.001 0.002 0.002 0.004 0.009 0.020
/ 5 U.000 U.000 C.C00 0.000 0.200 0. 000 0.000 0.000 0.000 C.001 0.CO1 0.001 C.003 0.006 0.016
g 10 J.C00 J.00uv 0.C00 J.000 0.000 0. 000 U.000 2.000 0.000 G.000 c.C00 0.00¢C C.000 0.001 0.008

15 0,600 Ve 00U 0.009 0.000 0.000 0.002 J. 000 0.000 0.000 G.000 0.000C C.C00 0.000 0.000 0.005
20 [ 0.000 0.000 0.C00 04000 U.000 0.000 d.000 0.000 0.000 C.000 0.C00 0.000 G.000 0.000 0,004
50 [ ¢c.c00 C.000 3.000 0.0u0 0.C0u Oadau U.000 7.9000 0.000 0.000 C.0CU 0.C0¢C c.000C 0.0C0 0.002
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_ o | o1 |02 | sl 04|05 |24 | 1 1,5 2 |25 | 3 5 10 | o
0 Ua8N0 Je250 U.250 04250 0.250 34250 0,250 0.250 0.250 0.250 0.250 0.250 0.250 0.250 0.250
0,2 0.C00 0.109 0.1l60 0.180 0.183 0.186 0.187 0.188 0.188 t.188 G.188 0.188 0.188 C.188 0.188
0,4 0.000 0.047 C.CB3 Ga111 J.118 0.126 J.131 0.134 0.134 0.135 C.135 0.135 C.135 C.135 0.135
0,5 Da.0J0 J«033 0.060 J.085 Ueti92 0,190 J.107 0.111 0.112 0.113 0.113 0,113 0,113 04113 0.113
0,6 U.000 0,023 O.U44% 0.065 0.072 0.079 0.087 0.092 0.093 0.094 0.094 0.094 0.094 0.094 0.094
0,8 0,000 0.013 C.025 J.038 0.043 ¢.049 J.056 0.062 0.064 0.065 £.065 €.065 C.065 0.065 0.065
1 0000 J.007 C.015 U.023 0.226 0.031 U.036 Q.042 0.045 Ca045 0.045 G. 045 0.045 0.045 0.045
1,1 U.000 0.005 G.009 0.014 0.017 C.020 D024 0.029 0.031 0.032 0.032 c.032 0.032 0.032 0.032
cts 1,4 U000 C.003 0.C06 0.009 04011 0.013 C.016 0.020 0.022 Ua023 c.023 G.023 C.023 0.023 0.023
(\q 1,8 34209 1002 0.005 0.007 0.099 J.011 2.013 0.017 0.019 0.020 0.020 0.020 0.02¢C 0,020 0.020
\\\ 1,6 U.000 0.0u2 0.004 0.006 0,007 0.009 0.011 0.014 0.016 0017 0.017 0.017 0.017 0.017 0.017
P\J 1,8 0.C00 Jg.u01 0.003 0.004 0,005 0.006 U.008 0.010 0.012 0.0132 0.0132 G.013 C.013 0.013 0.013
2 Jad0 J.921 C.002 0.073 0.003 0.004 0.005 0.007 0.009 U.GlG 0.010 0.010 0.010 0.010 0.010
2,5 U.009 U.000 C.0ul 0.001 0.002 Ce0u2 0.003 0.004 0.005 G005 6.005 0.006 c.006 0.006 0.006
3 U.000 0.000 0.600 0.001 0.001 0.001 D.001 0.002 0,003 0.003 0.003 ¢.003 €.003 g.003 0.003
8 4 J.003 J.002 0.000 0.030 0. 000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 C.001 0.002 0.002 0.002
) 5 J«000 Q0,000 6.000 0.004 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 €.001 0.001 0.001
g 10 J.C0U 0.000 0.C00 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0,000 0.000 ¢.000 06.000 g.GQ0 g.CcCo 0.000
15 0.3010 2+003 U000 0.004 0.020 0.029 0.000 0.000 0.000 C.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
g 20 0.C00 0.0N00 0.000 0.000 0. 000 0.C00 0.000 0.000 0.000 0.000 C.C00 C. 000 C.000 0.000 0.000
0.Co0 0.000 0.000 0.000 .00 0.000 0.000 6.000 0.000 C.000 G.Q00 ¢.C0C U.000 0.cqo 0.000
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RO N D s
1 2
0 |01 |02 |1z |04 |05 |24 | 1 1,5 1 2 |25 3 5 10 | o

-
0 0.C00 0.250 0.250 0.250 0.250 0.250 0.250 0.250 0.250 G.250 0.250 0.250 0.250 0.250 0.250
0,2 0.000 Q0.026 0.040 0.046 0.046 0. 046 0.045 0.043 0.042 0.042 0.042 0.042 0.042 0.042 0.042
0,4 0.C00 0.002 0.003 0.002 0.001 | -0.000 { -0.002 | -0.005| -0.007 | -0.008 | -0.008 ) -C.008| -0.008| -0.,008| -0.008
0,5 0.000 [~0.001 | =0.002 | —0.005 | —0.006 | ~0.008 [ =0.010| -0.013 | -0.015 | =0.016 | -0.016 | -0.016| -0.016| -0.016| -0.016
0,6 0.000 (-0.002 | -0.004 | -0.007 [ -0.009 | -0.010 | -0.013 | -0.01¢&| -0.018 | -0.019 [ =0.019 | -C.020( -0.020( -0.020 | -0.020
0,8 0,000 |-0.002 | -0.005| -0.007 | -0.009 | -0.010 | -0.013} -0.016| -0.018 | -0.019| -0.019( -0.019| -0.019| -0.019 | -0.019
1 0.€00 [-0.002 | -C.003| -0.0%06 | -0.007 | -0.008 | -0.010| -0,013| -0.015| -0.015 | -0.016| -0.016| -0.016( -0.016 | ~0.016&
Vil 0.000 (-0.001 | -0.002 | -0.004| -0.005 | -0.006 | -0.007| -0.009| -0.011 | -0.012 | -0.012| -0.012| -0.013| -0.013 | -0.013
ct: 1,4 0.000 (-0.001 [ -0.002 | -0.003 | -0.003 | -0.004 | -0.005| -0.007| -0.008 ( -0.009 ( -0.009| -0.009| -0.010( -0.010| -0.010
r\‘ 1,5 0.C00 [-0.001 | -C.001 | -0.002 | -0.003 | -0.003 | -0.004| -0.006| -0.007 | -0.008 | -0.008| -0.008| -0.008( -0.009 | -0.009
1,6 0.000 |(-0.001 | -0.001 | -0.002 | -0.002 | -0.003 | -0.004 | -0.005| -0.006 | -0.007 | -0.007 | -0.007| -0.007| -0.008 | -0.008
P\J 1,8 0.000 |-0.000 | -0.001 | -0.001 | =0.002 | =0.002 | -0.003 | -0.004| -0.005 -0,005| -0.005| -0.006| -C.006| -0.006| -0.006
2 0.C00 |-0.000 | -0.001] -0.,001 | -0.001 | -0.002 | -0.002 | -0.003| -0.003 | -0.004 | -0.004 | -0.004| -0.005| -0.005| -0.005
2,5 0.000 |-0.000 | -0.000| -0.000| -0.001 | -0.001 | -0.001} -0.001| -0.002 | -0.002 | -0.002( -0.002| —-0.003| -0.003 | -0.003
3 0.000 |~-0.000 | -0.000 | -0.000| -0.000| -0.000 | -0.001| -0.001| -0.001| -0.001| -0.001| -0.001| -0.002| -0.002| -0.002
4 0.€00 |-0.000 | -0.000( -0.000| -0.000 | ~0.000 | -0.000( -0.000| -0.000| -0.000| -0.001| -0.001| -0.001| -0.001 | -0.001
5 0.000 |-0.000 | -0.000| -0.000| -0.000| -0.000 | -0.000| -0.000| -0.000| -0.000 )| -0.000| -C.000| -0.000| -0.000| -0.000
10 0.000 |-0.000| -0.000| -0.000| -0.000 | -0.000| -0.000( -0.000| -0.000(| -0.000| -0.000| -0.000| -0.000| -0.000| -0.000
15 0.000 |~-0.000 | -0.000| -0.000 | ~0.000 | -0.000| -0.000| -0.000( -0.000| -C.000  -0.000| -0.000] -0.000| -0.000| -0.000
20 0.000 [-0.000 [ =0.000 | =0.000 0.000 | ~0.000 | -0,000( -0.000( -0,000| -0.000| -0.C0O0| -0.000| -C.000| -0.000| -0.000
50 0.000 |-0.000 | -0.000| -0.000| -0.000| -0.000} -0.000) -0.000| -0.000 | -0.000| -0.000| -0.000| -0.000| -0.000| —-0.000
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T = =T
AN I DA H DI DDA D DA D DN DA DI DD ‘fz///:E? DD TN IR D DA DI I N D
3 1 2
o | 01|02 | 1|04 |05 27 | 1 1,5 2 | 25| 3 5 10 | o
0 0.000 |INFINT | INFINI | INFINI | INFINI | INFINI | INFINI [ INFINI [ INFINI [INFINI |INFINI [ INFINI | INFINI | INFINI | INFINI
0,2 | 0.000 0.013 0.017 0.012 0.008 0.002 |-0.006 |-0.015 |-0.019 |-0.020 |-0.021 |[-0.021 |-0.021 |-0.021 |-0.021
0,4 | 0.000 |-0.006 |-0.012 [-0.020 |=-0.024 [-0.028 |-0.035 -0.042 | -0.046 |-0.047 |-0.047 | -0.048 | -0.048 | -0.048 | -0.048
0,6 | 0,000 |-0.006 |-0.012 [-0.019 [-0.022 |-0.026 [-0.031 |-0.037 |-0.041 -0.042 |-0.042 | =0.043 [-0.043 | -0.043 | ~0.043
0,6 | 0.000 |-0.005 |-0.010 [-0.015 [-0.018 |-0.021 |-0.026 |-0.031 |-0.034 |-0.035 ~0.036 | -0.036 [ -0.036 | -0.036 | -0.036
0,8 | 0,000 |-0.003 |-0.006 |-0.009 |-0.011 {-0.013 |[-0.016 |-0.020 | -0.022 |-0.023 -0.022 | -0.023 | -0.024 | -0.024 | ~0.023
1 0.000 |-0.002 |-0.003 |[-0.005 |~0.006 [-0.008 |=0.009 [-0.012 | -0.014 [-0.014 -0.015 | -0.015 | -0.015 {=0.015 | -0.015
1,2 | 0,000 |=0.001 |-0.002 [-0.003 |-0.004 |-0.004 [-0.006 [-0.007 [-0.009 [-0.009 |-0.009 -0.010 | -0.010 | -0.010 | -0.010
1,4 | 0.000 |-0.001 |-0.001 |-0.002 |-0.002 |-0.003 |-0.003 |-0.004 | -0.005 |-0.006 -0.006 | -0.006 | -0.006 | -0.006 | -0.006
1,6 | 0.000 |-0.000 |-0.001 {-0.001 (-0.002 |=0.002 [-0.003 (-0.004 -0.004 [-0.005 [-0.005 | -0.005 | -0.005 [ -0.005 | -0.005
1,6 | 0.000 [-0.000 |-0.001 |-0.001 |=-0.001 |[-0.002 |-0.002 -0.003 | -0.004 [-0.004 [-0.004 | -0.004 [ ~-0.004 | -0.004 | -0.004
1,8 | 0.000 |~-0.000 |-0.000 [-0.001 (-0.001 [-0.001 (-0.001 |-0.002 [-0.002 -0.003 |-0.002 | -C.003 | -0.003 | -0.003 | -0.003
2 0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.001 |-0.001 |-0.001 |-0.001 [ =0.002 |-0.002 [-0.002 | -0.002 | -0.002 | -0.002 | -0.002
2,5 | 0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 |~-0.000 [-0.000 | =0.000 [=-0.0601 |-0.001 |[-0.001 [-0C.001 -0.001 | -0.001 | -0.001
3 0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 [ -0.000 [-0.000 [-0.000 [-0.000 |-0.000 |-0.000 | -0.COQ [ =0.000 | -0.0C0 | -0.00Q
4 0.000 |-0.000 |-0.¢00 |-0.000 [-0.000 |-0.000 |[-0.000 |-0.000 [-0.000 (-0.000 |-0.000 [-0.000 [ =0.000 [ -0.000 | =0.000
5 0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.C00 |[-0.000 |-0.000 [ -0.000 |-0.000 |-0.00C { -0.000 | -0.000 -0.000 | -0.000
10 0.600 |-0.000 [-0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 |-0.000 |-0.000 | -0.000 [ —0.000 -0.000 0.000
15 0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 |~0.000 |-0.000 [-0.000 |-0.000 | -0.000 [-0.000 |-0.000 | -C.000 { -0.000 [ ~0.000 0.000
20 0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 | =0.000 | -0.000 |-0.000 |-0.000 [ -0.000 | -0.000 | -0.000 0.000
50 0.000 [-0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 0.000 0.000 0.000 | =0.000 0.000 (-0.000 C.000 0.000 0.000 0.000
————— — —
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N NESEA TS
1 2
o |o1 |02 ]| vs| 04|05 ]2 1 1,5 2 |25 | 3 5 10 | o
0.C00 0.159 0.159 0.159 0.159 0.159 D.159 0.159 0.159 0,159 0.159 0.159 0.159 0.159 0,159
0.000 0.010 0.026 0.038 0.041 Ce044 0.045 0.045 0.044 0.044% 0.043 0.043 0.043 0.043 0,043
0.000 0.001 0.005 C.009 0.011 0.012 0.013 0.012 0.010 0.009 C.009 0,009 0.C09 0.009 0.009
0.000 0.001 0.C02 0.0U% $.005 0.005 0.006 0.004 0.003 0.002 0.001 0.C01 0.001 0.001 0.001
0.000 0.000 0,001 0.002 0.002 0.002 0.002 0.000 | -0.002 |-0.003 [-0.003 [ -0.004 | -0.004 -0.004 | -0.004
0.000 |-0.000 |-0.0600 |-0.000 |-0.000 [-0.001 |[~0.001 -0.,003 | -0.005 [-0.007 | -0.007 | -0.008 | -0.008 | -0.008 -0.008
0.C00 |-0.000 [-0.C00 |-0.001 |-0.001 ~0.001 | -0.002 |-0.004 | ~0.006 |-C.007 [-0.008 -0,008 | -0.009 | -0.009 | -0.009
0.000 |-0.000 [-0.000 [-0.000 [-0.001 -0.001 | -0.002 |-0.003 [ =0.005 |-G.006 [-0.007 -0.007 | -0.008 | -0.008 | ~C.008
0.000 |-0.000 [-0.000 |-0.000 |-0.001 | ~0.001 -0.001 | -0.003 | =0,004 {-0.,005 [=C.006 [ -0.006 | ~0.007 -0.007 { ~0.007
0.000 |-0.000 |-0.000 |-0,000 [-0.000 |-0.001 ~0.001 | -0.002 | -0.004 | -G.005 | -0.006 [ -0.006 | -0.007 | -0.007 -0.007
0.000 |-0.000 |-0.000 |{-0.000 |=0.000 | -C.001 |-0.001 -0.002 | ~0.003 | —0.004 | -0.005 | —0.005 | -0.006 | ~0.006& -0.006
0.00C |-0.000 |[-C.000 {-0.000 [-0.000 -0.000 | -0.001 | -0.002 | -0.002 | =0.004 | -0.004 | -0.005 -0.005| -0.006 | -0.006
2 0.000 |-0.000 |-0.C00 [-0.000 |-0.000 | -0.000 |-0.001 -0.001 | -0.002 | -0.003 | -0.003 | =0.004 | ~0.005 | =0.005 -0.005
’ 0.000 |-0.000 |[-0.000 [-0.000 |-0.000 | -0.000 |~0.000 [-0.001 -0.001 | -D.002 [ -0.002 [ -0.002 | -0.003 | -0.003 | -0.003
3 0.000 |=-0.000 |[-0.000 |-0.000 |-G.000 | -0.000 -0,000 | -0.000 | =0.001 | -0.,001 [-0.001 [ -0.C02 | -0.002 -0.002 | -0.003
4 6.000 |-0.000 [-6.C0C |=0.000 | -0G.000 | -0.000 |-0.000 | -0.000 ~0.000 | -0.000 | -0.001 | -G.CO1 | =0.001 | -0.001 | -0.002
L] 0.000 |-0.000 [-0.000 |-0.000 |-0.000 | -0.000 ~0.,000 | -0.000 | —-0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.001 | -0.001 -0.,001
10 0.000 [-0.000 |-0.000 |-0.000 | -0.000 ~-0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | —-0.0G0 -0.000 | ~0.000 | ~0.000 | -0.000
15 0,000 6.000 [-0.C00 |-0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 [ ~0.000 | -0.000 -0.000 | -0.000 | =€.000 | —0.,000| -0.000 } —0.000
20 0.000 |-0.000 |—-0.000 0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | ~0.000 | —0.000 |=0.000 [ -0.000 -0.000 | -0.000] -0.000 | -0.000
50 0.000 0.000 |-0.000 |-0.000 [ ~0.000 | -0.000 | -0.000 -0.000 | -0.000 | -0.000 0.000 | -0.000| -0.000| -0.000 | -0.000
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| S 1 2

Il o Jotfoz2]|1g5]04 05|24 t 1,5 2 25| 3 5 10 | o
) "

0 0,000 {INFINI | INFINI | INFINI [ INFINI | INFINI | INFINI | INFINI [ INFINI | INFINI | INFINI | INFINI [ INFINI [ INFINI [ INFINI

2 0.000 0.003 0.015 0.031 0.036 C.042 0.046 0.045 0.040 0.036 0.034 0.032 Q. 030 0.029 0.028
4 0.000 0.000 0.001 0.004 0.006 0.007 0.008 0.006 ¢.002 |-0.002 | -0.004 | -0.005 | -0.008 | -0.009 | -0.009

§ 0.000 0.000 ¢.C01 0.002 Q0.002 0.003 0.003 0.001 | ~0.004 [-0.007 [ 0,009 | -0.010 | ~0.013 [ -0.014 [ -0.014
6| 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.000 | —0.002 | ~0.006 |[-0.009 | -0.011 | =0.012 | =0.014 | =0.015 | =0.016
81 p.000 [-0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 | =0.000 | -0.001 [ —0.003 | —0.006 |-0.009 | -0.010 | ~C.012 | ~0.014 | -0.015 [ -0.015

0.000 [-0.000 |-0.000 [-0.000 [-0.000 | -0.000 | -0.001 | -0.002| -0.005 |-0.007 | -0.009 | -C.010 | -0.012 | -0.013 | ~0.013
I | 0,000 |-0.000 [-0.000 [-0.000|-0.000|-0.000 | -0.001 |-0.002| —-0.004 |-0.005 ] -0.007 | -0.008 [ -0.010 | -0.011 | ~-0.011
41 0.000 |[-0.000 [-3.000 |-0.000 |-0.000}-0.000 | -0.000 | -0.001 | -0.003 |[-0.004 | -0.005 | -0.006 | -0.008 | -0.009 | -0.00¢9

coin

5 0.C00 |[-0.000 |-C.C00 |~-0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.001 | -0.002 |-0.0G3 | -0.004 | —-0.005 | -0.007 | -0.008 | -0.008
6 | ¢c.000 |[-0.000 |-0.000 |-0.,000 | -0.000 | -0.000 [ -0.000 | =0+001 | =0.002 | ~0.003 | ~0.004 | ~0.005 | —0.006 [ -0.007 | —0.008
8 0.000 |-G.000 [-0.000 |=0.000 |-0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.001| ~0.001 |-0.002 | -0.002 | -0.004 | -0.005| -0.006 | -0.006

1 0.000 |-0.000 |-C.000 {-0.000 | -0.000 | —0«000 | -0.000 | -0.000 | =0.001 | -0.002 [ -0.002 [ ~C.Q03 | -0.004 | -0.905 | -0.005
! r 2,5 0.000 |[-0.000 |-0.000 | -0.000|=-0.000 | -0.000 | ~0.000 | ~0.000 | ~0.000 | -0.001 [ =0.001 | ~0.002 | -0.003 [ -0.003 ) ~0.004
3 0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000|-0.000 | ~0.000 | —0.G00 | —0.000 | —-0.000 | -0.000 [ -0.001 | -0.001 | -0.002 | -0.002 | -0.003

4 ¢.co0 |-o.o00 [-c.000 | -0.000|-0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.0C0 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | ~0.000 | =0.001 | -0.001 | =0.002
5 0.000 |-0.000 |-0.000|-0.000|-0.000(-0.000|=0.000|-0.000| —-0.000 |-0.000)] -0.000} -0.000 | -0.000| -0.001 | -0.001
10 6.000 |-0.000 |-0.c00 |-0.000|-0.000|-0.000|-0.000]|-0.000| -0.000 |-0.000 | -0.000| -0.000| ~0.000| -0.000 | —0.000

15 0.600 [-0.000 |-C.C00 |-0.000 |~0.000 | -0.000 | -0.000 | =0.000 | -0,000 [ -0.000 | -0.000 [ -0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000
-0.000 | -0.000 | -0.000 ( -0.000 | -0.000

20 | g.g00 |-0.000 {-0.000 | -0.000 | ~0.000 | -0.000 | —0.000 | -0.000 | -0.000 [ -0.000
l 50 | 0.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 | -0.000 | ~c.000 | 0.000 | -0.000 | -0.000 | 0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000




2¢

e b S ettt W

0,4 | 0,5 [ 24 1 1,5 2 |25 | 3 5 10 | o

7 7

] 0.C00 0.161 0.115 0.077 0.063 0.048 0.031 0.015 0.006 0.002 0.002 €.q01 0.000 0.000 0.000
0,? 0.C00 U.026 0.037 0.036 0.033 0.028 0.021 0.011 0.005 0.002 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000
0,4 | 0.000 0.007 0.012 0.015 0.015 0.015 0.012 0.008 0.004 0.002 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000

§,5 | 0.C00 0.004 c.008 0.010 0.010 0.010 0.009 0.006 0.003 0.002 0.001 G.001 0.000 0.000 0.000
0,6 | 0.000 0.003 0.005 0.007 0.007 0.008 0.007 0.005 0.003 0.002 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000
0,8 | 0.000 0.001 0.002 0.003 0.004 0.004 0.004 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000

1 0.000 0.001 G.001 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0,001 0.001 0.G00¢C 0.000 0.000 0.000
,2 | 0.C00 0.000 g.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0. 000 0.000 0.000 0.000
,4 | 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 C.000 0.000 0.000 0.000

5 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 C.000 C.000 0.000 0.000
6 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000 C.C00 0.000 0.000
g | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 U.000 0.000 0.001 0.001 0.000 ¢.000 0.000 0.000 0.000 0.000

? 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.009 0.000 0.C00 0.000 0.000
2,5 | 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
k| 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 C.C00 0.000 0.000 G.000 0.000

4 0.000 0.000 0.000 0.000 C. 030 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 C.000 0.000 0.000 0.000
5 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 G.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 C.000 0.000 0.000
0

0.000 ¢.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 €.000 G.000 G.C00 0.000 0.000

15 | 0.000 0.000 €.000 0.000 G.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 C.000 0.000 0.000 0.000
20 | 0.C600 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.C00 0.000 0.000
50 | 0.000 0.C00 0.000 0.000 (-0.000 0.000 0.000 0.000 ¢.000 0.000 C€.000 0.C00 0.C00 0.000 0.000
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0 01 02| Yg] 04|05 |24 1 1,5 2 28 | 3 5 10 | o

0 0.C00 0.080 C.043 0.017 0.009 0.001 | =0.006 | -0.009 | =0.007 [-0.005 |-0.003 [ -0.0032 | -0.001 | =C.000 0.000
2 Je 002 D004 C.0I5 0,001 | =0.,001 | =C.003 [=-0.006 |~0.007 | -0.,006 |-0.004 |-0.003 [ -0.002 | -0.001 | -0.C00 0. 000
4 Ue009 |=0.000 | =C.001 | ~0.002 | —U.U003 | —0.003 [-0.004 |-0.005 | -0.004 [-0.003 |-0.003 [ -0.002 [ -C.001 | -0.000 0.000

) 0.000 |-0.001 | -C.GO1 | =0.002 | -C.5903 | ~0.003 [ -0.004 [-0.004 [ -0.u04 [-0.003 |-0.002 | -0.002 [ -0.001 | -0.000 0.000
6 Ue30C |-0.031 | -C.001 [ -0.002 | -0.002 | =C+003 | -0.003 |-0.004 | -0.033 |[-0.003 |-0.002 | -0.002 | -0.001 | -0.000 0.000
8 J0.C3¢ [-0.000 |-v.001 | =0.001|-G.002 | -0.002 | -0.002 |-0.003 | -0.003 |-0.002 |[-0.002 | -C.001 | -0.001 | -0.000 0.000

0.C00 [=-04000 |-C.C0D1 | =0.001 [ -C.001 | ~0,201 | -0.002 [=0.002 [ -G.002 (-0.002 [-0.002 | -0.001 | -0.001 [ -0.C00 0.000
1,2 | 0aC00 {=UeQ0u | =0.G00 | =0.001 | =0.001 [ =0.001 | =0.001 [-0.002 [ =0.0062 |~0.002 |=0.001 | -0.001 | -0.001 | -0.000 0.000
4 | vaCOU [=0.000 | =-G.C00 | -0.001 | =0.001 [ -0.001 | =0.001 [=0.001.|-0.001 |-0.001 |[-0.001 | -0.001 | -0.001 | -0.000 0.000

centre

5 0.000 [-0.000 |-C.07C | =0.000 | =0.001 | =0.001 | =0.041 | -0.001 | =0.001 |-0.001 |-0.001 | -C.001 | -0.001 [ -0.000 0.000
] G.CU0 [=D40J05 | -CaG0O | =0.000 | -0.000 | =0.001 | -U.001 |-0.001 | -0.001 |-0.001 |-0.001| -0.001 | -C.001 | -0.000 0.000
8 U.COU [=0.000 | =C.CO0 [-0.000 } —u.000 | -0.000 | =0.001 | -0.001 | -0.001 {-0.001 |-C.001 | -G.001 | -C.C0C | -0.000 0.000

Za
%

2 0.C29 [-0.090 |-C.CoU | =0.000 | =0.00C | 04000 | =D.00u | =0.021 | =005 [-J.001 | -0.001 | -0.001 [ -C.000 | -0.0C0 0.000
2,5 0e003 [=04000 [ ~C4000 | =C4000 | —Ue0DU | 0. 000 | =0.000 [ -0.000 | =U.000 |-0,000 | -0.000 | -0.000 | -C.C00 | -0.000 0.C00
3 0000 |=0.000 [=0.000 | 0000 [ 04030 | =0.000 | =0.000 | =0.000 | ~0.000 |-0.000 [ -0.C00 | -C.000 | -C.000 [ -0.00C 0.000

4 0.C00 [-0.000 |-C.CD0 | -0.000 | —0.000 | 0,390 [ =0 020 | -0.020 | =0.093 |-C.000 [ -0.000 | ~C.000 | -0.C00 | -0.000 0.000
5 JelJ0 [=J.00) | —0.C20 | ~0.000 | =0.000 | =0,0400 | =0.000 | -0.000 | =0.000 |-C.000 | ~0.0C0 [ -0.000 | -0.C00 | -0.000 0.000
10 0.038 [-0.000 |-0.000 | -0.000 | =0.000 | =G.0302 [ -0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | ~C.000 | -C.00C | -C.C00 | -0.000 0.000

15 | 0,000 [-0.000 |=2.€00 | =Ce00C | —0.000 | =0.800 | =0.000 | -0.000 | 04000 | -0.000 | -0.000 [ -C.000 | -0.000 | -C.000 | 0.000
20 | 0.C00 |-de00l | =C.0nu | =0e000 | -0.000 | -G.C00 | -0.000 | =0.000 | ~0.000 [-0.000 [ -0.000 | ~C.000 | -0.C00 | ~0.000 0.000
50 | o.cu0 |-0.000 |=0.C00 | =0.000|-0.000]|-0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 |-C.000 | -C.C00 [ -C.000| -0.000 | 0.000
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106°0~-| 000*0-| ooo*o-| noo*o-| ooo*o-| oooto-| 0CO*0-| COO®0O-| 000°C~| QCO*O-| QCGOTC—| POC O-| O0O*0—| CGO°O-) CODTC §
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g00*c | 000*0 | oos*o | ocoo-o | cooo | oooo | ooo*o | gocto | 0000 | 0OGD | 0OD*C | 0000 | 000D | ©0OD
0000 | 000°0 | 000*0 | oodto | Dod*0 | 000°0 | 0000 | ©OG*0 | 00O*0 | 0000 | 00D*O | 00G*C | 0000 | 0000
poo*0 | ooo*o | oope=0 | ooo*o | ooo*e | oooo | ccoo | oooto | 0000 | 0OG°O [ 0000 | 000°0 | 000°C | 000°0
100°0 | 100*0 | ooo*o | 0oo*0 | 000°G | oopto | ooce*o | copto | 000°0 | ©OO°O [ 0GO*O | 000°0 | 000'O0 | 000°0
100°0 | 100°0 | 100°0 | T00°D | 100°0 | TO0®O0 | 000°0 | 0O0®0 | ©CO"0 [ 0000 | 000°0 | 0DQC | 0CO*O | 000°D
100°0 | 100°0 | too*o | 1oo*o | 100°0 | tooeo | tog*o | coo*o | 0000 | 00O*O [ 0OG*O | 00DTO | 000°0 | 000°0
zoo*o | zoa+o | zoo*o | 100°0 | T00*0 | tooo | 10e°¢ | 00O*0 | 000'0 | 00O*0 [ 0OG*C | QOC°O | 00D°C | 000°0
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4000 | »00°0 | #00*0D | €00*0 | €00°0 | €00°0 | Z00*G | 10C°0 | T00*C | 000°0 | 0CO*C | 0000 | 000°O | 000°0
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W@@W‘W&‘W‘ﬁﬂm b/a

PR R QO R 0 O A Qs R R Qs D Qe

1 2
0o | o1 02| 1s| 04|05 |24 | 1 1,5 | 2 | 25| 3 5 10 | o

0.000 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500
0.C00 0.145 0.244 0.318 0340 0364 0.388 0.411 D.424 0.430 0.432 0.434 0.436 0.437 0.437
0.000 0.072 0.136 0.203 0.228 0.258 0.293 0.331 0.354 0.364 0.369 0.372 0.376 0.378 0.379
0.000 0.056 c.l08 0.165 0.189 0.218 04254 0.295 0.323 0.334 0.340 0. 344 0.349 0.352 0.352
0.000 0.045 0.087 0.137 0.158 0.185 0.220 0.263 0.293 0.307 0.314 0.318 0.324 0.327 0.328
0.000 0.031 0.061 0.097 0.114 0.136 0.167 0.209 0.242 0.258 0.267 0.272 0.280 0.284 0.285
0.000 0.022 0.044 0.072 0.085 0.102 0.128 0.167 0.200 0.218 D.228 0.234 0.244 0.248 0.250
0.000 0.017 0.034 0.055 0.065 0.079 0.101 0.134 0.167 0.185 0.196 0.203 0.214 0.219 0.221
0.000 0.013 0.026 0.043 0.051 0.063 0.080 0.110 O.140 0.158 0.169 C.l77 0.189 0.195 0.197
0.000 0.012 0.023 0.038 0.046 0.056 0.072 0.100 0.128 0.146 0.158 C.165 C.178 0. 185 0.187
0.000 0.011 c.021 0.034 0.041 0.051 0.065 0.091 U.118 0.136 0.147 0.155 0.168 0.175 0.178
0.000 0.009 0.017 0.028 0.034 0.041 0.054 0.076 0.101 0.118 0.129 0.137 0.151 0.159 0.161
0.000 0.007 C.014 0.023 0.028 0.035 0.045 0.064 0.086 0.102 0.114 0.121 C.136 0.145 0.148
0.000 0.005 0.009 0.016 0.019 0.023 0,031 0.044 0.061 0.075 0.085 0.092 0.108 0.117 0.121
0.C00 0.003 0.007 0.011 0.013 0.017 0.022 0.032 0,045 0.056 0.065 0.072 0.087 0.098 0.102
0.000 0,002 0.C04 0.006 0.008 0.010 0.013 0.019 0.027 0.035 0.041 C.046 C.061 0.072 0.078
0.C00 0.001 0.002 0.004 0.005 0.006 0.008 0.012 0.018 0.023 0.028 0.032 0044 0.056 0.063
0.000 0.000 0.C01 0.001 0.001 0.002 0.002 0.003 0.005 0.006 0.008 0.009 0.014 0.022 0.032
0.000 0.000 g.C00 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.003 0.003 C.004 C.007 0.012 0.021
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.C00 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.004 0.007 0.016
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

0.000 0.000 0.000 0.000 C.001 0.001 0.006

e e e
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o1 |02 | Vp |04 |05 |2 1 1,5 2 | 25| 3 5 10 | o

U.500 0.500 0.500 C.500 0,500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500
0.096 C.156 0.195 0.205 0.215 0.222 0.227 0.229 0.230 0.230 0.230 0.230 0.230 0.230
G.033 0.061 0.087 0.096 0.1086 0.115 0.123 0.126 0.126 C.126 0.127 0.127 0.127 0.127

0.021 0.040 0.060 0.067 0.075 0.084 0.092 0.095 0.096 0.096 0.096 0.09¢6 0.096 0.096
0.014 0.028 U042 De048 0.054 0.062 0.069 0.073 0.074 C.074 0.074 0.074 0.074 0.074
0.007 0.014 0.022 0.025 0.029 0.035 0.041 0.044 0.045 0.045 0.045 0.046 0.046 0.046

0.004 ¢.008 0.012 0.014 0.017 0.020 0.025 0.028 0.029 g.029 0.02%9 0.029 C.029 0.029
0.002 G.C04 0.007 0.208 0.010 0.012 0.016 0.018 0,019 0.019 0.019 0.020 0.020 0.020
0.001 0.003 0.004 0.005 G.006 0.008 0.010 0.012 G.013 C.CG13 0.013 0.014 0.014 0.014

0.001 3.002 0.003 0.004 0.005 0.006 0.008 0.010 0.011 0.011 0.011 0.012 0.012 0.012
0.001 0.002 0.003 0.003 0.004 0.005 0.007 0.008 0.009 0.009 0.010 0.010 0.010 0.010
0.001 0.001 0.002 0.002 0.003 0.003 0.005 0.006 0.007 0.007 0.007 0.007 0.007 0.007

0.000 0.001 0.001 0.002 0.002 G.002 0.003 0.004 0.005 0.605 0.C05 0.005 0.006 0.006
0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 G.C03 0.003 0.003 0.003 0.003
0.C00 ¢.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002

0.000 0.000 0.000 0.000 0,000 0.000 0.000 0.000 0.000 c.001 C.001 0.001 0.001 0.001
0.000 0.C00 0.000 0. 000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 C.000 0.000 0.000 0.000 0.000

0.000 0.000 U.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 ¢.000 c.000 0.000 0.000 0.000 0. 000
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 | —0.000 0.000 0.000 | —6.000 0.000 0.000 0.000 0.000 | 0.000
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S IR T I AR T R B C N R D Dr Cs D Dr ‘fz///:E’
1 2
o [ o1 |02 | Vsl o04 |05 |24 | 1 1,5 2 |25 | 3 5 10 | o
0.000 |INFINI | INFINI [INFINI | TNFINI | INFINI | INFENI | INFINI | INFINI | INFINI [ INFINI | INFINI | INFINI | INFINI [ INFINI
0.000 0.122 0.219 0.306 0.338 0.374 0.415 0.460 0.488 0.500 0.507 C.510 0.515 0.518 0.519
0.000 0.049 0.094 0.144 0.165 0.191 0.222 0.260 0.286 0.298 0.303 0.307 0.312 0.314 0.315
0.000 0.035 0.C68 0.105 0.122 0e143 0.170 0.203 0.228 0.239 0,244 0.248 0.253 0. 255 0,256
0.000 U.026 C.050 0.079 0.092 0.109 0.132 D.161 0.184 04194 0.200 0.203 0.208 0.211 0.212
0.000 D.015 0.029 0.047 0,055 0.067 0.082 0.105 0.124 0.133 0.139 0.142 0.147 0.149 0.150
0.000Q 0.009 g.C18 0.030 G.035 0.043 0.054 0.071 0.086 0.095 0.099 0.1l02 0.107 0.110 0.110
0.000 0.006 0.012 0.020 0.024 0.029 0.037 0.050 0.062 0.069 0.074 0.076 0.081 0.083 0.084
0.000 0.004 0.008 0.014 0.016 0.020 0.026 0.036 0.046 0.052 0.056 C.058 0.063 0.065 0.066
0.C00 0.004 0.007 0.012 0.014 0.017 0.022 0.030 0.039 0.045 0.049 0.051 0.05¢ 0.058 0.059
0.000 0.003 0.C06 0.010 0.012 0.015 0.019 0.026 0.034 C.040 0.043 0.045 0.050 0.052 0.052
0.000 0.002 0.004 0.007 0.009 0.011 0.014 0.020 0.026 0.031 0.034 0.036 0.040 0.042 0.043
0.C00 0.002 0.C03 0.006 0.007 0.008 0.011 0.015 0.021 0«024 0.027 0.029 0.033 0.035 0.036
0.C00 0.001 Jd.002 0.003 0.004 0.004 0.006 0.008 0.012 0.014 0.016 C.018 0.021 0.023 0.024
0.000 0.001 0.001 0.002 0.002 0.003 0.004 0.005 0.007 0.009 0.011 0.012 0.014 0.016 0.017
0.G00 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.003 0.004 0.005 0.006 0.007 0.009 0,010
0.000 0.000 0.000 0.000 0.0990 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.003 0.003 0.004 0,006 0.006
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.002
0.000 ¢.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 c.C00 0.000 0.0C0 0.001
0.C00 0.000 0.C00 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.Q00 0.000 0.000 0.000
0.000 0.000 0.000 ¢.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 C.000 0.000 0.000 0.000 0.000
= EE e T R ————
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0.1 0,2 0,4 /3 1 1,5 2 2,5 3 5 10 (es)
0.000 | INFINI | INFINI INFINI INFINI [ INFINI [ INFINI | INFINI | INFINI| INFINI| INFINI| INFINI| INFINI
0.000 0.040 0.065 0.081 0.079 0.072 0.066 0.062 0.061 0.060 0.058 0.057 0.057
0.000 0.004 0.007 0.007 0.003| -0.003 | -0.010 | -0.013 | -0.014| -0.016| -0.017| -0.018| -0.018
0.000 0.000 | -0.000 =0.002 -0.008 | -0.014| -0.020 | -0.023 | -0.024| -C.025| -0.027| -0.028| -0.028
0.000 |-0.001 | -C.003 -0.007 -0.012| -0.018 | -0.023 | -0.026 | -0.028| -0.029| -0.030| -0.031| -0.031
0.000 | -0.002 | -0.004 -0.008 -0.013| -0.018 | -0.023 | -0.025| -0.027| -0.028}| -0.029| -0.030| -0.030
0.000 |-0.002 | -0.004 -0.007 -0,011| -0.015| -0.019 | —0.021 | -0.023| -0.024| -0.025| —0.026| —-0.026
0.000 |-0.001 | -0.003 -0.005 -0.009| -0.012| -0.015| -0.017| -0.019| -0.019| -0.021| -0.022| -0.022
0.000 |-0.001 | -0.002 =0.004 -0.,007| -0.009 | -0.012 [ -0.,014 | -0.015( -0.016( -0.017( -0.018| -0.018
0.000 |-0.001 | -0.002 -0.004 -0.006 | -0.008 | -0.011 | -0.012 | -C.013| -0.014| -0.016| —0.016| -0.016
0.C00 |-0.001 | -C.002 -0.003 -0.005| -0.007| -0.009 | -0.011 | -0.012| -0.013| -0.014| -0.015| -0.015
0.000 |~0.001 [ -0.001 -0.002 -0.004 | -0.006 | -0.008 | -0.009 | =0.010| -0.011| -0.012| -0.012| -0.013
0.000 |[-0.000 | -0.001 -0.002 -0.003| -0.004 | -0.006 | -0.007 | -0.008| -0.009| -0.010| -C.011| -0.011
0.C00 |-0.000 | -0.001 -0.001 -0.002 | -0.003 | -0.004 | -0.004 | -0.005| -0.006| -0.007( -0.007| -0.007
0.000 |-0.000 | -0.C00 -0.001 -0.001 | -0.002| -0.002 | -0.003 | -0.003 | -0.004| —-0.005| -0.005| -0.005
0.000 [-0.000 | -=0.000 -0.000 -0.001| -0.001| -0.001 | -0.001| -0.002( -0.002}| -0.002| -0.003| -0.003
0.C00 [-0.000 | -C.000 =-0.000 -0.000| -0.000 | -0.00L | -0.001 | -0.001| -0.001}{ -0.001| -0.002 | -0.002
0.000 |-0.000 | -0.000 -0.000 -0.000| -0.000| -0.000 | -0.000 | -0.000| -0.000| -0.000| -0.000| -0.000
0.000 [-0.000 | -0.000 -0.0040 -0.000| -0.000| -0.000 | -0.000| -0.000} -0.000| —-0.000| -0.000| -0.C00
0.000 |-0.000 | -0.CO0 =0.000 -0.000 | -0.000| -0.000 | -0.000 | -0.000| -C.000| -0.000| —-0.000| —-0.000
0.000 |-0.000 | -0.000 -0.000 -0.000 ! -0.000| -0.000 | -0.000 | -0.000| -0.000| -0.000] -0.000 0.000
B ——— = e

~
v

axqtdey



Section bL-1

65

EXPRESSION DES COEFFICIENTS P, @, S, T, Q', S' et T'.
1 =g =
(rz) Coeff1<:1entP(a—b/as|b> a, efu =a/bsia= b)

R . =

Pe = %[loge (@ +vV1+a?) +alog, 1—4%‘1—:’ = (1+1log, 2a) ©
U 5. S S — e e e e SR

1 2 Vi )
PMﬁ—E[Zlogea“';"'a +alog, 2 Q+a] 3(1+logea¢) o
‘! 2
PN=%[loge (2a + V1 + 402 ) + 2a log, }_tﬁzld_inEL] %(1+loge4a) ®
e - =

Po =% [loge (a+V1+a?) +alog, 1+—;‘—a—- ] -%(1+log32a) 9
e N B — ,,‘7 2 —5 3_ 23f2 ] " i

Py = %[logg(a+~l+a”)+aloge b 1+a 1+a 3((11+a) ] %’(1"‘2105(32“) o

) (o) Coefficients @,5, et T(b = a,et a -b/a)

. Y g ,,_1+."."'a2 1 - ( L

Qc n[a T ¥ ot ] - ) 21:(1712&’) | o

53 2+Vd 3 a2 1 1 1

Qp = 2”[01-» +a +2log, == | ?(1——30!2) ~

1 v’1+a2:| 1 1 1

S'Curz;[a.rctana alog, —— E(l'—a) T
l[ o w4+ai] ) i . 1 17174“7 ' 1- -

Sg = = arctan % 21039 5 T 3

a 1 V1 + o 1

Tc_-—ﬂ[—l + o a.rctan;+loge -—J-H—-J 12 7a 0
.« o 2 V4 + o? 1

TB_EE[_I + a.rctanai-loge ——a—] i 0
o [E & A £ 1 _1 1

Ta=3[5+3 (3 + ) aretan 35 | 8§ 2va )
cllasl-gree 1 11 1

TO—Z“, o+ (1+cu)arctana:| T~ 578 i
o L 2 L By l+a® 1 R 2] 1 19+12log, @ 1

Tm = 137 [3cr+4arcta_ncz 4o arctan — +'a* log . a 5 lge (1+a?) E-—-——r—_—ﬂ—fq.z,,m &

(c) Coetticients Q' s, e!‘ T’( b et o= a/b)

- ’ — = B o Sy —_—— S
Qb:%[—i-i;—a+mgg(a+v1+a’):’ ;]1',—(—1+10ge 2q) L
Q-4 [d- S o, (2a+V174a2)} 1 (1410, 40) -
"y e & 1.1, —_— . o
Sc—ﬁ[arctan—+—log V1+a? ﬁ(logeowl) «©
P P Ee— g =
S%——[arctan e g log » .1+4a:| z"(loge2a+1)
T'Cs%[-lq-—arctan o + log, v1+ﬂl‘] %(-1+logea) L
ng—z%[-1+-2ia arctan 2 + log, v1+4a2} %{—1+1ogt,2a) 3
__ alw 1 1 1 o:- - 1 1 1
Th';[@*ﬁ'(@'*?) arctan 7 | 7 Za W
—_7 1| T 1y - B o 1 1 B 1
T"Of—;r[1+-2—af—(a+a)arctana] Tm g =

1 N 1 4 ) 1+n‘] 1 1 2leg,a | 1
I T"m—ﬂ[3+4aarctan—-—arctana+ loge(1+az)-aloge-—a—— -ﬂ-ﬁaf———‘—az 5




Chapitre L

ECRITURE EXPLICITE DE K L M N et
(COEFFICIEH’I‘S DONT LES VALEURS NUMERIQUES SE TROUVENT DAl
LES TABLES ET GRAPHIQUES PRECEDENTS)

a = b/a
;z{ = z/2a coin
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2 2 2
Vo™ + 1 (1-1-;2) 1+a +C

Arctg e == ol

2
L ;V1+u2+;2 (1+c2)V1+a +r;2
[ 2 2 2
2LOg\/1+g(g+va +z) o

\/ f 2
L (o + 1+o¢£+g2) (1 +z) 1+ a +I

I - " z
L \/1+;2 Vo:2+a;2 \/1+a2+£2
n 1 1 (a+Uu2+;2)\/1+c2

- + Log
| V1+a2+c2 \/a2+c‘ o + 1+a2+c2)

-
\/ 2 2
[¢] T i g

a(c—V1+a2+c2) V32+z2—c

2
O &

e B 1+c2)(c+Va2+r;i

—Cg

2g(z+ V1 +a® +20)

i 2 3 . 8
i 1 _ 1 & Low 1+ (o+Va +27)

\/ 2 2 V2. .o \/ 2 2
LM+ V140 +¢ g+ Vo +3 tla+s ¥ 1+ +85)

1 C2

\f \/ 2 2
L 1+;2 (a2+;2) 1+a +¢




Section 4-1
1 ; [+ oz
L2='ﬂﬁrctg -
L z 1+c12+?;2 (aa+c2}V1+a2+;2
-
I, s ! 1 % Hie Vo2 + P+ V142
2 & e o wie A ' 2 2
-1+u2+«:2 {4 2" (1 + V1 +a™ +7)
\/ 2 2
1 1+o¢¢+; 1
U st o T
L =37 LArctg o Nty
L":L 1 . 1
3 2 i 5 s 6
LE & 1+z;‘2 C+\/1+0t2+tj2
[ 1
y o al 1
M = |Arclg + . =
0 2 1 = 7 P 2 2 2
L (’;\/‘|+md+i;'2 \/“|+(12+2;£m+C 1+
+2 o 1 _ 1
\/1+u2+c2 \/;2+;2
2
M_1 = 21." Ba = a — 2 ¢ Arctg 2 —
2 2 2 e 2
(1+C)\/1+u + \/a2+?; e V1w e® e
2 2
ME:Q‘IT"\ oL * B g Iog gla +V1 +0” +27)
T o = 2 2 ~ -
(1 +2) 1+a'2+c Vi + 2%(a +Va? + %)
+ Arctg =
z 2
T 11 +d *£
\/ 2 \/2 2 2 2
Moo= |5 1+z (o + a+C)H3uLog1+ T g +&
g 2 2 > 2
Hla+s ¥1%a +#87) a- + ¢
+ % + 3 [ Arctg 2
y 2 2 2
2(1+c2) V1i+a +¢ r 1+c¢.2+t_;
2 2
P 4 4 A i;(1+\/1+:1 + )
ML} 21[‘1 + 2 ¢ Log

5
+ — P
\/‘l+€2 \/oc2+c2 \/1+u2+<‘;2 oc2+z;2(1+\f1+g2)
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Chepitre 4
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FONDATION RECTANGULAIRE EXERCANT UNE CHARGE
NORMALE LINEAIREMENT REPARTIE

(Semelle, Radier souple)
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DEFINITION DU SOL

Le sol est supposé homogéne sur une €paisseur infinie ("milieu semi—infini").

Si le sol n'est pas homogene, les valeurs données ici pour les contraintes (en par-
ticulier pour GZ) peuvent cependant &tre considérées comme une bonne approximation
des contraintes réelles, sauf, peut-&tre, dans le cas d'une couche de sol trés dur
reposant sur des terrains bien plus mous. Au contraire, pour que les valeurs du tas-
sement données ici soient correctes, il faut que les hypothéses (homogénéité et
épaisseur infinie) soient respectées, du moins avec une bonne approximation. Par
exemple, si le sol est composé d'une couche d'épaisseur H reposant sur un substra-

tum peu déformable, il faut, pour que l'erreur sur le tassement soit inférieure &

20 %, que la condition suivante soit respectée
(1) E>L+2 B,

avec

L, B : longueur et largeur de la fondation rectangulaire.

DEFINITION DE LA CHARGE

Nous supposons que la charge exercée se traduit, au contact fondation/sol,

par une distribution linéaire de contraintes normales. Pour la définir, nous donnons

P.s P, et p3, valeurs de la contrainte normale aux trols coins du rectangle, C1,
C, et C3 définis par (Fig. 1) :

01 C, =2a: coté paralléle a Ox

C1 03 =2 Db : cbté paralléle 2 Oy

C. : coin choisi de fagon que le triédre Oxyz soit de sens direct (Deux

positions sont possibles pour C1 : celle de la figure 1, et celle qul

consiste & metire Ca en Cy, Cé en 03 et Cé en C, et 8 changer l'orien-

tation des axes Ox et Oy).

Notons que 2a peut-8tre soit le petit c8té (2a = B), soit le grand cGté

(2a = L) du rectangle.

En prenent l'origine des axes en C,, la contrainte normale p(x, y) en un

"]3

point quelconque du rectangle s'éerit

) 2
2 b

(2) play ¥l =0y + log ~pd 575+ (o4 = 2,
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En particulier, on a a&u centre

P1+p2+p3+:p)_t_ P1+ph P2+p3
(3) po_ h == 2 ~ 2

et, au quatridme coin :

(&) Py = Py + Py — Py

Cette distribution linéaire de contraintes normales admet une résultante

(Fig. 1) dont l'intensité et le point d'application sont définis par les relations

suivantes

(5) N=£)§——;—p-§LB=2ab(p2+p3)
- ° = 6{2 :i;)

v % = 6(1122::)

avec

N : résultante des contraintes normales exercées par la fondation sur

le sol 3

e 8. 8 excentricité de N (Fig. 1).

FIG. 1. — Définition de la charge et de sa résultante.
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Inversement, les relations suivantes permettent de trouver la répartition

linaire qui correspond i une résultante donnée par N, e, et e

¥
(8) p, =2 (1—6e —6e)
1 LB X ¥
. £s
(9) B 2 ESA + B B, 6 ey)
_ N -
(10) P3 = 13 (1 6 ex + 6 ey)
N
(11) pu=-i-]§-(‘]+6ex+6ey)

Toutefois 11 faut bien noter qu'une résultante donnée est équivalente d

une tnfinité de répartitions de contraintes. Parmi celles-ci, une seule est li-

néaire et elle est définie par (8) (9) (10) et (11).

Exemgie 1
Sott un radier de 12 m (40 ft) de large et 18 m (80 ft) de long, supportant
une charge de 2,5 % 107 newtons (5,7 x 106 1b) avec un excentrement de Em = 1,8 m
(6 ft) et E = 0,6 m (2 ft), L'axe 0x étant choisi paralléle au grand cdté

(Fig. 2). Quelle est la répartition linéaire équivalente de contraintes normales ?

Calculons d'sbord l'excentricité :

E
e = x_18_86 _ ..
x 2a 18 60 ?
E
- x .06 _2 _
B R R g D

Le calcul de Py se fait alors & l'aide de (8) :

7
P, = £a0 X 10 (1 . 036 - 0,3) = 0,12 x 105 Pascals = 05'}2 bar,
1 12 x 18
5.7 % 10°
= L= = =
Py e (1 —0,6—10,3) = 250 Ibfeds BB

De méme, & 1'aide de (9) (10) et (11) :

Py = 1,51 bar (3 100 1b/sqg. ft),
0,81 bar (1 700 1b/sq. ft),
2,20 bars (4 550 1b/sq. £t).

]



Section L-2 T2

2g=18m(60ft)

C| C2
T 3
o E
N bt
Tt o
E 0 Y X
.+
o -
_L 1.8m(6F4)
o
r
c, C4
b
FIG. 2. — Définition du radier de l'exemple 1.

CALCUL DIRECT DU TASSEMENT

Le tassement du centre du rectangle se calcule & l'aide de la formule

suivante
2 2
_ A= _1=v N
avec
WO : tassement du centre O ;
E, v : module d'Young et coefficient de Poisson du sol ;
L, B : grand et petit cdté du rectangle ;
N : résultante des charges normales exercées par la fondation sur le
sol ;
I Py deux contraintes définissant la répartition linéaire de charge
(Voir formule (3)) ;
Ow : coefficient sans dimensions dont les valeurs numérigues sont don-

nées en fonction de L/B dans un tableau et un graphique.
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ILe calcul du tassement de 1l'un guelcongque des guatre coins se fait en appe-

lant C ce soin et A et B les deux coins voisins tels que CA = B (largeur du rectan-

gle) et CB = L (longueur du rectangle) (Fig. 3).
La formule s'écrit

2
1 =3
(13) wo = —f — Blpy Aj +pg+ B +p, C)

avec

W, @ tassement du coin C
Pps> Pps P ¢ contraintes normales aux points A, B et C ;
E, v : module d'Young et coefficient de Poisson du sol ;
B : largeur du rectangle ;
A B C.. : coefficients sans dimensions dont les valeurs numériques sont

données dans une table en fonction de L/B.

Cas particulier : charge uniformément répartie

La charge est définie alors par

N

_ N
(14) Pp =Py =Py =Py =P, =P3 =P, =P =13

Le tassement du centre s'écrit

2 2
1= s l=vw ¥
Bp OW =2 =z I Ow

(15) L 2 =

Le tassement d'un coiln s'éerit
2 2

W
- = o L= W - .9
(16) e T TE BE Ow T E iE OW 2

Exemple 2 :
Quel est le tassement du centre et des coins du radier souple de 1'exemple 1
s'il est supporté par un sol homogéne de caractéristiques E = 300 bare (628 000
lb/sq. ft) et v = 0,3 ?

Pour L/B = 1,5 on lit dans la table :

0,262 B
W

C_ = 0,182 0
w W

0,234
0,679

=
=
1
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Par ailleurs, calculons 1l'expression suivante, qui servira dans tous les

calculs :
2 _ 2
1 - N 1 3é8,3) % 12 % 100 = 3,64 em/var
2 2
Lo g o A= {B.5] _ 5
7 B = "ZZEooo X 39 = 5,65 107 £t/1b sa. f%.

Calcul du tassement du centre :

1,51 + 0,81 = 2,32 bars
3 100 + 1 700 = 4 800 1b/sq. ft.

P, + p3 = 0,12 + 2,20
250 + L 550

Il
U}

D'ol :

1l

3,64 x 2,32 x 0,679 = 5,7 em
= 5,65 % 1072 x ) 800 x 0,679 = 0,185 ft.

Yo

Czlcul du tassement du coin C1 :

Pour cela, plagons le point C en C1, le point A en (‘,,3 et le point B en C2

(Fig. 3 A). On a alors :

0,81 bar (1 700 1b/sq. ft)
Pp = P, = 1,51 bar (3 100 1b/sq. ft)

Py = P, = 0,12 bar ( 250 Ib/sq. i ) I

D'od
Wy = 3,64 (0,81 x 0,262 + 1,51 x 0,234 + 0,12 x 0,182)
=2,1 ecm
= 5,65 X 1077 (1 700 % 0,262 + 3 100 x 0,234 + 250 x 0,182) = 0,069 ft.
Celcul du tassement des aubres coins
+ Tassement de 02 : on place C en CE’ CL et B en C1 (Fig. 3 1)
+ Tassement de C3 : on place C en 03, C1 et B en Ch (Fig. 3 ¢)
* Tassement de C); : on place Cen Cy, A en C2 et B en C3 (Fig; 3 4).
En procédant ensuite comme pour C1, on trouve :
Voo = 3,1 em (0,1 £t)
= 5 f
o3 2,5 em (0,08 £t)

L 3,6 cm (0,115 £t)
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—J—
G 2 a A A 2 a Cc
1 2 1 2
2b (a) (b)
3 4 3 4
B
B
1 2 1 2
opl (C) : (d)
3 4 3 4
c A A C
Y

FIG. 3. — Position des points A, B et C pour le calcul du

tassement (a) en C, (b) en C, (4) en Ch (voir exemple 2).

1 3

CALCUL DES CONTRAINTES

Les contraintes provoquées dans le sol par la charge linéaire définie plus

haut sont données par les formules suivantes

1. A la verticale du centre du rectangle chargé

(17) o, = 2(p, *+ p3) [OX—U-—E\J) o}'{]
(18) o, = 2(p, + p3) {oy — (1 =2 v) o&]
(19) i, = 2(p2 + pa) o,

(20) T © 0 (zéro)

(21) Ty = 2(p, = »;) B,

\22) T =2y —2p) A
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Notons que :

e -2
() p,—py =2,
(25) B, =B, =Py B,

2. A la verticale d'un coin du rectangle chargé :

Le calcul des contraintes sous 1l'un quelconque des guatre coins se fait en
appelant C ce coin et A et B les deux coins voisins tels que CA = 2 a (cété paral-

1l8le 34 Ox) et CB = 2 b (cdté paralléle & Oy) (Fig. 4).

Les formules s'€crivent :

(26) o, =Dy A, *+ Py B, * Dy 0 = (1 =2 v)(p, A' % pg B ¥ p, GL)

(27) o, =y A + by B+, C— (1 =2 v)(p, AL + pp BY + g Cy)

(28) 9, T Py Az = PB Bz ¥ PC Cz

(29) B ™ [:pA AW + iy Bxy + D, C:qr - (1 -2 \))(pA A}‘{_y + Dy B}'{y ® B C;cy)]
W30} gy E [iPA Ays ¥ Pg By T P C:vz]

(31) Tox * [pA Azx v Py Bzx * pC sz]

avec

VvV : coefficient de Poisson du sol ;

p1, pe, p3 et Py, : valeurs des contraintes normales aux quatre coins 01,
02, C3 et Cu du rectangle ;

Py> Pp et Po ¢ valeurs des contraintes normales aux trois points A, B
et C (Notons que ces points changent de place selon le
coin & la verticale duquel on fait le calcul, comme on
le voit sur la Fig. U4) ;

Signe £ : Ce signe dépend de la position du coin considéré par
rapport aux axes (Fig. 5) ;

» A:, B. et C, : coefficients sans dimensions donnés dans les tables et

1 12 =g 1

graphiques en fonction de b/a et r

Giroun. — Tables pour le calcul des fondations. Tome 2



42

F's
C B B C
1 2 1 2
(a) i ( b)
3 4. 3 4
A A
A A
1 2 1 2
(C) (d)
3 4 B 4
G B B C
yY

FPIG. 4. — Position des points A, B et C pour le calcul des

contraintes & la verticale

(a) du coin C1 (b) du coin 02
(e) dau coin C3 (d) du coin Cu.
o X
+ —t s —_— i
i E"»'K
Tkr | ?}f
- + o+ 3w

Y

FIG. 5. — Valeur de signe # dans les formules (29) (30)
et {31).

Chapitre 4
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2 a, 2 b: cdtés du rectangle respectivement paralldles 3 Ox et Oy 4-2
(Nota : 2a vaut B ou L selon que c'est le petit ¢dté ou
le grand qui est paralldle & Ox) :
L : paramétre sans dimensions valant z/2a & la verticale

des coins et z/a 3 la verticale du centre.

Cas particulier : charge uniformément répartie

La charge est alors définie par :

(32) P, = p =0p =p, =P =p =p =p=—-Ii
A B 3 1 2 3 b LB

Les contraintes d la verticale du centre s'@crivent

2 e 1

[ox (1 ev)ox]

0. —~(1—2 v o']

[0y = ¢ h g

(35) 6 =kpo

(33) o. =4

"
e}

(34) o, =i

o]

(36) ey ™ e, = 6 S D

Les contraintes 4 la verticale d'un coin s'écrivent

(37) o, =p[0x—(1—2 v) O}'(]

(38) o =pl:0y-—-(1-—2 v) o;r]

(39) o, =pO0,

(40) Txy=ip[(AXy+Bw+Cw)—(1—2 v)(A;W+BJ'(y+cJ'W)]
(1) T, =t [Ayz v+ ]

(k) ot =%p [AZX £t C ]

Exemple 3 :

Quelle est la contrainte T . d la profondeur z = 18 m (60 ft) sous le coin 6'2

(Fig. 2) du radier défini dans les exemples 1 et 2 ?

Nous sommes alors dans le cas de la figure 4 b : il faut alors placer le point

C en position C_., le point A en C, et le point B en Ch' Donc, d'aprés 1l'exemple 1

~ b 1
= p1 = 0,12 bar ( 250 1lb/sq. f%)
Py = By = 2,20 vars {4 550 1b/sq. ft)

Po =P, = 1,51 par (1 700 1b/sq. ft).
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Le calcul de Tyz se fait alors par la formule (30) avec le signe moins d'aprés

la figure 5.

Pour b/a = 2/3 et z/2a = 1, les tables donnent :

A = 0,016 B = 0,026 C.__ = 0,000.
¥z ¥z ¥z
D'ol :
Tyz == (0,12 x 0,016 + 2,20 x 0,026 + 0)
= — 0,059 bar

= — (250 %X 0,016 + L 550 x 0,026 + 0)
== 188 Ihjlkgs. Tha
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TABLES ET GRAPHIQUES
— Calcul du tassement

Coefficients : A, B,, C,, Oy - ... .ot .. p. 84
— Calcul des contraintes

Coefficients : A,, B,, C,, A’,, B',, C', ......... p- 85- 90
Aige Bon Chs Vs By Clipnvie s i 5 p. 91- 96
B Bl e = o i e o s e p. 97-101
Pss B Uhpp Al Wis Cligiis i 0 5 p. 102-107
o TN T p- 108-110
B Bow Con s sssnmnmssas s s as p. 111-113
O, N, O, Dviminriiom o 5 kv g p- 114-123
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Oy = Oy ==
L/B Aw Bw Cw Aw¥ B4 Cid L|B Aw By Cw Aw+gw+ Cw
1 0,206 0,206 0,149 0,561 15 0,621 0,308 0,472 1,401
1.4 0,219 0,213 0,156 0,588 20 0,667 0,310 0,515 1,493
1,2 0,231 0,219 0,163 0,613 25 0,702 0,312 0,549 1,564
1,3 0,242 0,225 0,169 0,636 30 0,731 0,313 0,577 1,622
1,4 0,253 0,230 0,176 0,658 40 0,777 0,314 0,622 1,713
1,5 0,262 0,234 0,182 0,679 50 0,813 0,315 0,657 1,784
1,6 0,272 0,238 0,188 0,698 60 0,842 0,316 0,685 1,842
1,7 0,281 0,242 0,193 0,716 70 0,866 0,316 0,709 1,891
1,8 0,289 0,246 0,199 0,734 80 0,887 0,316 0,730 1,934
1,9 0,297 0,249 0,204 0,750 90 0,906 0,317 0,749 1,971
2 0,305 0,252 0,209 0,766 100 0,923 0,317 0,765 2,005
3,2 0,319 0,257 0,219 0,795 200 1,033 0,318 0,875 2,225
2,4 0,333 0,261 0,229 0,822 300 1,098 0,318 0,939 2,355
2,5 0,339 0,263 0,233 0,835 400 1,144 0,318 0,985 2,446
3 0,367 0,271 0,254 0,892 500 1,179 0,318 1,020 2,517
3,5 0,391 0,277 0,272 0,940 600 1,208 0,318 1,049 2,575
4 0,412 0,282 0,288 0,982 700 1,233 0,318 1,073 2,624
4,5 0,430 0,286 0,303 1,019 800 1,254 0,318 1,095 2,667
5 0,447 0,289 0,317 1,052 900 1,273 0,318 1,113 2,704
6 0,476 0,293 0,341 1,110 108 1,290 0,318 1,130 2,738
& 0,500 0,297 0,362 1,159 104 1,656 0,318 1,497 3,471
8 0,521 0,299 0,381 1,201 108 2,023 0,318 1,863 4,204
9 0,540 0,301 0,398 1,239 108 2,390 0,318 2,230 4,938
10 0,557 0,303 0.413 1,272 oo co 0,318 oo o0

L/8
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1 2

o | o1 o2 | ls]o04]05 |2, | 1 1,5 | 2 | 25| 3 5 10 | o
0 C.C00 0.000 C.Cou 0.C00 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 c.0Co C.CCO C.C00 0.C0C 0.000 0.000
0,2 1.009 U021 C.038 0.052 0.056 C.061 0.066 0.071 0.072 0.G73 0.073 0.073 C.073 0.073 0.073
0,4 0.C00 G.015 C.028 0.042 0047 0.053 0. 060 0.067 0.07C 0.071 0.071 C.071 C.071 g.071 C.071
0,5 0.000 0.012 c.023 0.035 0.039 0.045 G.052 0.05% 0.063 0.064 C.064 C.064 C.064 0. 064 0.064
0,6 ) 0.000 0.009 c.018 C.028 v.032 C.038 0.044 0.051 0.055 0.056 0.056 0.057 0.C57 0.057 0.057
0,8 2.000 0.008 0.011 0.018 0.021 0.025 0.030 0.036 0.040 C.041 C.C42 0.042 C.042 0.042 0.042
b 1 C.C00 0.004 c.007 0.012 0.014 0.016 0.020 0.025 0.028 C.030 0.C30 €.030 G.031 0.031 0.031
1,2 | 9.¢00 2.002 €.005 0.008 0.009 0.011 0.013 0.017 0.020 G.021 0.C22 0.022 c.022 0.022 0.022
(t: 1,4 0.000 C.002 C.C03 0.045 0.006 ¢.007 0.009 0.012 0.014 C.015 C.Clé C.016 C.017 0.017 0.017
f\q 1,5 0.000 0.001 C.CO3 0.004 0.005 0.006 G.008 0.010 0.012 C.013 C.014 C.014 C.Cl4 0.014 0.014
1,6 | 0.000 0edJl C.002 0.003 0.004 C.005 0.006 0.008 0.010 C.011 G.012 0.012 G.012 0.012 0.012
r\J 1,8 0.000 0.001 C.C01 t.002 0.003 0.003 0.004 0.006 0.008 c.008 c.C009 G.C0S G.Co9 0.009 0.009
2 G.000 0.001 C.co1l 0.002 0.002 0.002 ¢.003 0.004 0.006 0.006 0.007 C.007 0.007 g0.007 0.007
2,5 Ua U 0.040 ¢.000 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.003 0.003 0.004 C.C04 0.C04 0.004 0.004
3 0.000 C.000 0.C00 0.000 0. 000 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 c.002 c.002 €.002 0.003 0.C03
4 C.C00 C.000 C.C00 C.000 0.200 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.C01 C.CO1 0.001 C.001 0.001
C.000 U.000 C.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.C00 0.000 c.000 C.001 0.001 0.001
0.000 J.000 c.Cao0 G.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 C.CCO C.C00 C.CCO 0.000 0.C00
15 C.000 G.000 C.Ca0 C.000 0.9300 J. 000 0.000 0.000 0.000 G.COO C.C0GC C.C00 c.G0C 0.000 0.000
C.230 J.030 G.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 €.000 0.CC0 ¢.000 €.000 0.000 0.000
50 0.C00 [-0.000 |-0.000 |-0.000 [{-0.00C |-0.000 G.000 | ~0.000 | -0.00C 0.000 C.C0CG | -C.COQ c.CoC 0.000 0.C00
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1 2
0 |01 |02 | 1s| 04|05 |24 | 1 1,5 2 | 25| 3 5 10 | o
0.C00 0.000 0.C00 0.030 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.C00 C.000 C.00C ¢.000 0-0007 0.000
0,2 0.C00 0.033 C.051 0.056 0.056 0.053 0.047 0.037 0.027 G.021 0.017 0.014 0.008 0.004 0.000
0,4 | 0.C00 J.Ul15 c.028 0.038 0.040 0.042 0.042 0.036 0.028 0.022 C.018 C.015 0.009 0.005 0.000
0,5 | 0.C00 0.011 €.021 0.030 0.032 0.035 C.036 0.033 D.026 0.021 0,017 C.014 C.00% C.004 0,000
0,6 | 0.CO0 0.008 C.0l6 0.023 0.026 0.028 0.030 0.029 0.023 0.019 0.016 c.013 0.008 0.004 0.000
0,8 | 0.000 0.G05 g.C09 Ja.014 U.0L6 0.018 0.020 0.021 0.018 0.015 0.013 C.011 0.007 0.003 0.0Q00
1 0.C00 G.003 C.CO05 0.009 0.01¢ v.012 0.013 0.015 0.014 0.012 ¢.010 C.C09 0.005 0.003 G.000
1,2 | 0.C00 0.002 G.003 0.005 0.206 0.007 C.009 0.010 0.010 C.009 0.0048 0.007 0.004 0.002 0.000
ct: 1,4 0,400 0.001 G.002 0.004 0.004 0.C05 0.006 0.007 0.008 C.007 0.C06 C.008& 0.004 0.002 0.000
(\q ,5 | U.000 0.001 £.002 0.003 0.003 0.004 0.005 0.006 0.007 0.006 0.006 C.C0B €.003 C.002 0.000
\\\\ ,6 | 0.000 0,001 ¢.C01 0.002 C.003 0.003 0.004% 0.005 0.006 0.005 0.005 0.004 0.003 0.002 0.000
P\J ,8 1 0.090 0.001 C.C21 U.002 Ge0U2 0.002 0.003 0.004 0.004 0.004 0.CO04 C.004 0.002 0.001 0.000
2 0.C000 0.000 0.001 0,001 C.001 0.002 0.002 0.003 0.003 0.003 c.003 C.002 G.002 C.001 0.000
2,5 J.000 0.000 C.00U 0.0uUl G.001 0.001 0.001 0.001 0.602 0.002 0.002 g.002 0.001 0.001 0.000
3 0.000 0.9090 0.C30 0.000 0.000 0.000 0,001 0.001 0.001 g.001 0.001 0.001 0.001 0,001 0.000
4 0.000 0.000 C.C00 0.000 0.Q00 g.000 0.000 0.000 0.000 0.000 €.000 0.001 0.000 c.0Q0 0.000
; 5 U.C00 0.000 C.C0U 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 04000 0.000 c.000 g.000 ¢.000 0.000 0.000
10 0.000 0.000 Q.000 0.0U0 0. 000 0.000 0.000 0.000 0.000 C.C0O0 G.G00 0.000 0.000 0.000C 0.000
15 J.C00 |-0.000 G.0090 €.000 0,000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.C00 0.000 0.000 g.CoC 0.000 0.000
20 | v.C0D 0.000 {-C.000 (-0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 C.000 0.000 0.000 0.000 0.000
50 | 9.C39 J-0.0400 0.CN0 |-0.000 |-0.000 {-0.000 [-0.000 |-0,000 |-0.000 0.000 |-0.000 0.000 0.000Q 0.000 0.000
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X 1 =
0 o1 |02 | g |04 |05 |2, 1 1,5 2 | 25| 3 5 10 | o
0 0.C00 0.250 0.250 0.250 0.25C C.250 0.250 0.250 0.250 0.250 C.25C 0.250 C.250 0.250 0.250
0,2 0.200 0.015 c.028 0.041 0.047 C.054 0.064 0.077 0.088 GC.094 c.098 0.101 0.106 C.l11 0.115
0,4 0.C00 G.001 C.C03 0.006 0.008 0.011 J.016 0.025 0.035 C.041 0.045 0.048 0.054 0.059 0.063
0,5 0.C00 |-0.C00 |-GC.001 0.000 0.001 0.003 0.006 0.9013 0.022 0.027 C.C31 C.034 €C.039 0.044 0.048
0,6 | 0.C00 |-0.001 [-0.002 | -0.002 | -0.902 |-0.001 0.001 0.006 0.013 0.018 0.021 C.024 C.029 C.033 0.037
0,8 0.000 |-0.001 |~-0.002 | -C,003 | -C.103 | -0.003 | -0.003 | -0.001 0.004 g.007 0.010 0.012 0.016 C.019 0.023
| J«000 |=04001 |-0.C002 | -0.003 [ -0.,003 | -0.003 [ ~0.003 | -0,002 0.000 C.002 0.004 C.006 C.009 0.012 0.015
1,2 0.000 |-0.001 |-C.001 | -0.002 | -0.0u2 |-0.002 | -0.003 | -0.003 | -0.001 0.000 0.002 c.002 €C.005 c.008 0.010
1,4 0.C00 |-0.000 (-C.GO1 | -0.001 | -Cs002 |-C.CO2 | -0.002 | -0.002 | -0.002 |-C.001 0.000 0.C01 0.003 0.005 0.007
1,6 C.C0O -G.Cd? =Ce001 | =0.001 | =04201 | =04002 | =0.002 | ~0.002 | =0.002 [ -0.001 c.CCC .001 C.003 0,004 0.006
1,6 UsC00 |-04000 [-0.001 | -0.0uUl | -0s091 | -0.,001 | -0.002 | -0.002 | —0.002 [ -0.001 | -0.000 0.00Q G.002 C.C03 0.005
1.8 0.C00 |-0.000 |-C.CO0 | -0.001 | -0.001 | -0.001 | -0.001 | -0.001 | -0.001 | -0Q.001 | -C.000 | -C.COZ 0.001 0.002 0.004
2 0.C00 |-0.000 |-C.C00 | ~-C.001 |-0.021 |-0.001 | -0.001 | -0.001 | -0.001 |—-0.001 | -0.001 | -C.COQ C.CO1 0.002 0.003
1,5 0.C00 |-0.000 |-GC.C00 [ -0.000 | -0.000 |-0.000 |-0.000 | -0.001 | -0.001 | -C.0U01 | -0.001 | -C.000 c.C0C C.C01 0.002
3 0.CO0 |-0Q0.000 |-C.C00 | -0.000 | -0.00C | -0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | -0.000 | -C.000 | —0.000 0.000 0.001
4 0.C00 |=-0.C00 |=0.€00 |-C.000 |-0.000 |-0.000 |-0.000 | -0.000 | -0.00C | -C.C00 |-C.CCO | -C.000 | —C.COO 0.000 0.000
5 Q.CQ0 |=0s000 [=0.CO0 [ =0a0uQ | =0.000 [-0.000 | =0.000 | -0.000 | -0.000C | -0aGCOU | -C400C | -C«CO0 | =C.COC C.C00 0.000
10 0.C00 [-0.000 |-€.C00 | ~C.000 | -0.000U | =0.C00 | -0.000 | =0.000 | ~0.000 [-0.C0C | -0.000 | -CG.000 | ~C.COC [ -=C.000 0.000
15 0.C00 0.000 